
�<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 
$>EE<=E>>= $545D4F<<

&5E=>?>7<G5E><= <=EF<FGF-D<?<4? $���' �� '?LO=>6E><= ��' 

%.�. �5FDO>>6

�.�. %>E?>6 
�.$. %4?4EGF4<=>6

>D4F><= >GDE ?5>F<=

�<<<FD>67D44 - 2023

Эксплуатация автомобилей



'�� 629

��� 39.3

� - 31

�5FDO>>6, %.�. Эксплуатация автомобилей: лабораторный практикум / %.�. 
�5FDO>>6, �.�. %>E?>6, �.$. %4?4EGF4<=>6,, - �<<<FD>67D44: 
&5E=>?>7<G5E><= <=EF<FGF 3 D<?<4? '?��', 2023.- 59 E.

$5F5=75=FO: �?GM5=>> �=4D5= �=4F>?L56<G, >4=4<44F F5E=<G5E><E =4G>, 
4>F5=F >4D54DO «->E??G4F4F<O <>5<?L=OE <4L<= < 
F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O» $���' �� '?LO=>6E><= ��'

Эксплуатация автомобилей: лабораторный практикум ?D54=47=4G5= 4?O 
?>47>F>6>< 54>4?46D>6 >G=>= < 74>G=>= D>D< >5GG5=<O ?> =4?D46?5=<N 
?>47>F>6>< 23.03.03 «->E??G4F4F<O  FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < 
>><??5>E>6».

'F65D645=>
=4 74E544=<< >4D54DO «Эксплуатация мобильных 
машин и социально - гуманитарных дисциплин

&5E=>?>7<G5E>>7> <=EF<FGF4 3 D<?<4?4 
$���' �� '?LO=>6E><= ��', 

?D>F>>>? 7 1 >F 4 сентября 20237.

$5>><5=4>64=>
> <744=<N <5F>4<G5E><< E>65F>< &5E=>?>7<G5E>>7> 

<=EF<FGF4 3 D<?<4?4
$���' �� '?LO=>6E><= ��' 

�D>F>>>? 7 1 >F 5 E5=FO5DO 20237.

ó �5FDO>>6 %.�., %>E?>6 �.�., %4?4EGF4<=>6 �.$., 2023
ó &5E=>?>7<G5E><= <=EF<FGF 3 D<?<4? $���' �� '?LO=>6E><= ��', 2023



%��$��� ���%���� ����$�&�$�/% $���&
�6545=<5

%>7?4E=>  =>D<4F<64<, >E=>6=4O 4>?O  FDG4>6OE 74FD4F =4 ?>445D64=<5  46F><>5<?O 6
F5E=<G5E>< <E?D46=>< E>EF>O=<< E6O74=4 E 6O?>?=5=<5< F5>GM57> D5<>=F4. �4 ?D4>F<>5 6
746<E<<>EF< >F >>=>D5F=OE  GE?>6<= M>E??G4F4F<<, >>=EFDG>F<< 46F><>5<?O, >4G5EF64 6O?>?=5=<O
D45>F  ?>FD55=>EFL 6 F5>GM5< D5<>=F5 < E6O74==O5 E MF<< ?D>EF>< 46F><>5<?5=  D47?<G=O.

�6F><>5<?L O6?O5FEO E?>6=O< >5N5>F>< FDG44. �D< ?D>6545=<<  F5E=<G5E>>7>
>5E?G6<64=<O, 4 >E>55==> F5>GM57> D5<>=F4, FD55G5FEO  6O?>?=OFL <=>7<5 6<4O D45>F, D47=OE ?>
E6>5= D<7<G5E>>= EGM=>EF<.

�5EF4 F5E=>?>7<G5E><E  6>745=EF6<= ?D< &� < GEFD4=5=<<  =5<E?D46=>EF5= <>7GF 5OFL
E5>>G, E=<7G 46F><>5<?O, 6=GFD< E4?>=4 < F. 4. -F> 6O46<745F FD55>64=<O > D4E?>?>65=<N
<E?>?=<F5?5=, =><5=>?4FGD5 D45>F (>?5D4F<=), >>F>DO5 =5>5E>4<<> 6O?>?=<FL ?D< <<=<<4?L=><
?5D5<5M5=<< >5N5>F4 E <5EF4 =4 <5EF>. �74<<>E6O7L ?5D5G<E?5==OE < DO44  4DG7<E D4>F>D>6
>FD4645F F5E=>?>7<G5E><= ?D>F5EE.

$5<>=F <?< >5E?G6<64=<5 46F><>5<?O, 57> G7?>6 6O?>?=O5FEO ?> >?D545?5==>= F5E=>?>7<<.

&5E=>?>7<O &� < &$ 46F><>5<?O - MF> E>6>>G?=>EFL <5F>4>6 <7<5=5=<O 57> F5E=<G5E>>7> E>EF>O=<O
E F5?LN  >55E?5G5=<O D45>F>E?>E>5=>EF<.

&5E=>?>7<G5E><= ?D>F5EE 3 MF> E>6>>G?=>EFL >?5D4F<=, 6O?>?=O5<OE ??4=><5D=> <
?>E?54>64F5?L=> 6> 6D5<5=< < ?D>EFD4=EF65 =44 46F><>5<?5= (47D574F><).

�?5D4F<O 3 74>>=G5==4O G4EFL F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>F5EE4, 6O?>?=O5<4O =44 44==O<
>5N5>F>< (46F><>5<?5<) <?< 57> M?5<5=F>< >4=<< <?< =5E>>?L><<< <E?>?=<F5?O<< =4 >4=><
D45>G5< <5EF5.

'4EFL >?5D4F<<, E4D4>F5D<7G5<4O =5<7<5==>EFLN ?D<<5=O5<>7> >5>DG4>64=<O <?<
<=EFDG<5=F4, =47O645FEO ?5D5E>4><.

�4 ?D>6545=<5  F5E=<G5E><E  >5E?G6<64=<= < F5>GM<E D5<>=F>6  E?5F<4?<7<D>64==O<<
?D>5>F=O<< >D74=<74F<O<< D47D454FO64NFEO F<?>6O5  F5E=>?>7<<, >>F>DO5 4?O >464>7>
>>=>D5F=>7> �&� FD55GNF ?D<6O7>< E GG5F>< >4F57>D<< GE?>6<= M>E??G4F4F<< < >E>55==>
E>EF>O=<O  ?D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>>= 547O.

&5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO =4 F5E=<G5E><5 >5E?G6<64=<O FD55GNF <<=<<4?L=>= ?D<6O7><.

�O764=> MF> F5<, GF> ?5D<>4<G=>EFL < >5N5< >464>7> 6<44 >5E?G6<64=<O D57?4<5=F<D>64=O,

EGM5EF6G5F ?5D5G5=L D45>F ?> G7?4< (47D574F4<), >F5=5=4 FDG4>5<>>EFL MF<E D45>F.
�D<6O7>4 F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 =4 F5>GM<= D5<>=F E?>6=55, ?>E>>?L>G >F>47O

46F><>5<?O E?GG4==O ?> <5EFG, 6D5<5=<, FDG4>5<>>EF< < >>?<G5EF6G 6>7=<>=>65=<O, FDG4=55
?>444NFEO D57?4<5=F4F<<.

%>6>>G?=>EFL F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O < F5>GM57>
D5<>=F4 ?D54EF46?O5F E>5>= ?D><76>4EF65==O= ?D>F5EE 46F>FD4=E?>DF=>7> ?D54?D<OF<O.

�4==O=  ?45>D4F>D=O= ?D4>F<>G< E>EF46?5=  E?54GNM<< >5D47><: > >464>=
?45>D4F>D=>= D45>F5 G>47O645FEO 55 F5?L, 445FEO  ?>E?54>64F5?L=>EFL 55 6O?>?=5=<O, =4
E?54GNM5= EFD4=<F5 ?D<6545=O D<EG=><, <??NEFD<DGNM<5 EFD>5=<5 F5E <?< <=OE 45F4?5= <
>>=EFDG>F<=.

�45>D4F>D=4O D45>F4 7 1

&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 >D<6>L<?=>-L4FG==>7> <5E4=<7<4
&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL < ?>4FO7<64FL 5>?FO >D5??5=<O 7>?>6>> F<?<=4D>6, >?>D

46<74F5?O, ?D>65DOFL >><?D5EE<N 6 F<?<=4D4E 46<74F5?O >><?D5EE><5FD><, >5=4DG6<64FL <
GEFD4=OFL =5<E?D46=>EF< >D<6>L<?=>-L4FG==>7> <5E4=<7<4 46<74F5?O.

�>?FO >D5??5=<O 7>?>6>< F<?<=4D>6 74FO7<64NF =4 E>?>4=>< 46<74F5?5 <?< (5E?< 46<74F5?L
D45>F4?) =5 D4=55, G5< G5D57 30 <<= ?>E?5 57> >EF4=>6><. �4FO6>G ?D><76>4OF 6 FD< ?D<5<4, 6
?>E?54>64F5?L=>EF<, ?>>474==>= =4 D<E. 1. �5?<G<=4 <><5=F4 74FO6>< 5>?F>6 >D5??5=<O 7>?>6><
F<?<=4D>6 4<=4<><5FD<G5E><< >?NG>< 4>?6=4 5OFL:



 I ?D<5< 3 435 >7E·<,  

II ?D<5< 3 12315 >7E·<,  

III ?D<5< 3 19321 >7E·< (?D545?L=>5 7=4G5=<5). 
�E?< 5>?FO 6O65DFO64?<, F> ?5D54 665DFO64=<5< D57L5G <E E?54G5F E<474FL F>=><< E?>5< 

7D4D<F=>= E<47><. 

 
$<EG=>> 1 3 �>E?54>64F5?L=>EFL 74FO6>< 5>?F>6 7>?>6>< 5?>>4 F<?<=4D>6. 

�D>65D>4 >D5??5=<O >?>D 46<74F5?O < D57G?<D>6>4 744=<E < ?>445D6<64NM<E >?>D 

�D>65DLF5 < ?D< =5>5E>4<<>EF< ?>4FO=<F5:  
4) 5>?FO >D5??5=<O >D>=LF5==4 5 (D<E. 2�) ?5D54=5= >?>DO > 46<74F5?N, 5>?FO 4 >D5??5=<O 

>D>=LF5==4 5 > =4>?44>5 6 D57<=>6>= ?>4GL>< 1, 5>?FO >D5??5=<O >D>=LF5==4 3 > ?>=65D>=G, 5>?FO 7 

>D5??5=<O =4>?44>< 2 D57<=>6>= ?>4GL>< 1 > >D>=LF5==G 3; 

5) 5>?FO >D5??5=<O >D>=LF5==4 12 (D<E. 2�) 744=5= >?>DO > >4DF5DG EF5??5=<O, 5>?FO 

>D5??5=<O >D>=LF5==4 9 ?>=65D>=4 > ?>=65D>=G D4<O, 5>?FO 11, 13; 

6) 5>?FO 21 (D<E. 2�) >D5??5=<O >D>=LF5==4 17 ?>445D6<64NM5= >?>DO > >4DF5DG >>D>5>< 

?5D544G, 5>?FO 18 >D5??5=<O >?>DO > 54?>5 16 ?>445D6<64NM5= >?>DO. 

�D>65DLF5 747>D <564G >DOL>>= 14 < 4<>DF<74F>D>< 15 (D<E. 2�) < 5E?< >= 5EFL, F> GEFD4=<F5 57> 
?GF5< G44?5=<O D57G?<D>6>G=OE ?D>>?44>> 10.  �D< GE44>5 D57<=>6OE 4<>DF<74F>D>6 744=<E >?>D E 
F5?LN D477DG7>< D57<=>6>= ?>4GL>< 20 ?>445D6<64NM5= >?>DO (D<E. 2�) >F <4EEO 46<74F5?O 
GEF4=>6<F5 D57G?<D>6>G=O5 ?D>>?44>< (F>?M<=4 <E 4>?6=4 5OFL D46=4 65?<G<=5 GE44>< D57<=>6OE 
4<>DF<74F>D>6 744=5= >?>DO) <564G 54?>>= 16 (D<E. 2�) < =4>?44>>= 19 D57<=>6>= ?>4GL>< 20. 

 
$<EG=>> 2 3 �D>65D>4 >D5??5=<= >?>D 46<74F5?O. 

�GE>, ?D>7D56 < ?D>E?GL<64=<5 D45>FO 46<74F5?O 

�>DO4>> 45=EF6<O 6>4<F5?O ?D< ?GE>5 46<74F5?O 746<E<F >F F5<?5D4FGDO >>DG64NM57> 6>74GE4 < 

F5??>6>7> E>EF>O=<O 46<74F5?O. �GE> 46<74F5?O 557 ?D5464D<F5?L=>7> ?>4>7D564 (?D< F5<?5D4FGD5 >>-
DG64NM57> 6>74GE4 6OL5 0 °%): ?D>65DLF5 =4?<G<5 6 46<74F5?5  <4E?4 < >E?4644NM5= 6<4>>EF<, 4 6 
F>??<6=>< 54>5 3 F>??<64; =46<<F5 =4 >=>?>G 6>?NG4F5?O <4EEO; GEF4=>6<F5 DOG47 G?D46?5=<O 
>>D>5>>= ?5D544G 6 =5=FD4?L=>5 ?>?>65=<5;  ?>65D=<F5 >?NG 74<>4 6>?NG4F5?O  ?D<5>D>6 < EF4DF5D4 6 



?5D6>5 D<>E<D>64==>5 ?>?>65=<5; GEF4=>6<F5 DG>>OF>G DGG=>7> G?D46?5=<O DOG47>< >EF4=>64 46<74F5?O 
6 D45>G55 =<6=55 ?>?>65=<5;  GEF4=>6<F5 DG>>OF>G DGG=>7> G?D46?5=<O ?>44G5= F>??<64 6 ED54=55 
?>?>65=<5, ?D5464D<F5?L=> =4646 =4 ?544?L ?>44G< F>??<64; 6>?NG<F5 EF4DF5D, ?>65D=G6 >?NG  74<>4 6> 
6F>D>5, =5D<>E<D>64==>5,  ?>?>65=<5; ?>E?5 =4G4?4 D45>FO 46<74F5?O >F?GEF<F5 >?NG 74<>4 6>?NG4F5?O 
EF4DF5D4 < G<5=LL<F5 ?>44GG F>??<64 4> <<=<<4?L=> GEF>=G<6>= G4EF>FO 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4, 
>?GEF<6 6 =<6=55 ?>?>65=<5 DG>>OF>G DGG=>= ?>44G< F>??<64. �D>4>?6<F5?L=>EFL D45>FO EF4DF5D4 =5 
4>?6=4 ?D56OL4FL 15 E. �E?< 46<74F5?L =5 ?GE>45FEO, F> ?>6F>D=O= ?GE> EF4DF5D>< <>6=> >EGM5EF6<FL 
?>E?5 <<=GF=>7> ?5D5DO64. �>E?5 46GE-FD5E 557GE?5L=OE ?>?OF>> =5>5E>4<<> ?D5>D4F<FL ?GE>, =4=F< < 

GEFD4=<FL =5<E?D46=>EFL, ?>E?5 G57> ?>6F>D<FL ?GE>. �D>7D5=F5 46<74F5?L 4> F5<?5D4FGDO >E?4644NM5= 

6<4>>EF< 80 °%,  ?>EF5?5==> G65?<G<64O G4EF>FG 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 >F <<=<<4?L=>=  4> 
ED54=5=.  �D>E?GL4=F5 D45>FG 46<74F5?O, 4?O G57> <E?>?L7G=F5 EF5F>E>>?. 

�5>>F>DO5 E4D4>F5D=O5 >FF5=>< EFG>>6 < E>>F65FEF6GNM<5 GG4EF>< <E ?D>E?GL<64=<O:  
<5F4??<G5E><5 EFG><, GE<?<64NM<5EO ?D< G65?<G5=<< G4EF>FO 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4, 
E6<45F5?LEF6GNF > ?>?><>5 ?DG6<= >?4?4=>6 <?< 74544=<< >?4?4=>6;  EFG>< 6 65DE=5= G4EF< 5?>>4 
F<?<=4D>6, 6>7D4EF4NM<5 ?D< <4?>= G4EF>F5 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 46<74F5?O < G<5=LL4NM<5EO 
?D< G65?<G5=<< G4EF>FO, <>7GF 5OFL 6O764=O 744<D4<< =4 ?>65DE=>EF< 7<?L7 < ?>DL=5=; EFG><, 

6O7O645<O5 G65?<G5==O<< 747>D4<< <564G ?>DL=56O<< ?4?LF4<< < >F65DEF<O<< 4?O =<E 6 5>5OL>4E 
?>DL=5= < 6> 6FG?>4E 65DE=<E 7>?>6>> L4FG=>6 <?< <7=>E>< L4FG==OE < >>D5==OE ?>4L<?=<>>6, 
E?OL=O, >4> ?D46<?>, ?D< G65?<G5=<< =47DG7>< =4 46<74F5?L, ?D< D57>>< <7<5=5=<< ?>44G< F>??<64; 
5E?< 6 46<74F5?5 ?D< ?N5>= G4EF>F5 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 6 7>=5 D4E?>?>65=<O >?4?4=>6 
?D>E?GL<645FEO <5F4??<G5E><= EFG> E 6OE>><< F>=>< < G4EF>F>= =4 D>=5  >5M57> < 7?GE>7> LG<4, F> 
EFGG4F >?4?4=O 6E?54EF6<5 5>?LL>7>  G65?<G5=<O 747>D4 <564G =>E>>< >>D><OE?4 < EF5D6=5< >?4?4=4; 
<=>744 6> 6D5<O ?GE>4, >E>55==> 6 ?5D6>5 6D5<O, ?>E?5  ?GE>4 E>?>4=>7> 46<74F5?O, E?OL5= 76G>, 
=4?><<=4NM<= EFG> 7?<=O=>= ?>EG4O, >>F>DO= <>65F G<5=LL4FLEO <?< <EG574FL E ?D>7D56>< 46<74F5?O. 
-F> 7=4G<F, GF> <7=>L5=O  ?>DL=< < 747>D  <564G ?>DL=O<< < F<?<=4D4<< G65?<G5=.   

�D>65D>4 >><?D5EE<< 

�><?D5EE<N ?D>65DONF =4 ?D>7D5F>< 46<74F5?5 (F5<?5D4FGD4 >E?4644NM5= 6<4>>EF< =5 
<5=55 80 °% < ?D< <<=<<4?L=>= G4EF>F5 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 46<74F5?O =4 E>?>EF>< E>4G 
(5003600 >5/<<=). %=<<<F5 D>DEG=>G 1-7> F<?<=4D4, 6<5EF> =55 GEF4=>6<F5 >><?D5EE><5FD < 

746<<F5 57> E>>5>= >D5??5=<O. �445=LF5 =4 F>??<6>?D>6>4, ?>46>4OM<= F>??<6> > E=OF>= 

D>DEG=>5, L?4=7 <7 55=7>EF>=>>= D57<=O < >?GEF<F5 57> >>=5F 6 E>EG4 4?O E5>D4 F>??<64, >>F>D>5 
5G45F ?>EFG?4FL <7 E5>F<< =4E>E4 ?D< ?D>65D>5 >><?D5EE<<. �GEF<F5 46<74F5?L < 74<5DLF5 
446?5=<5, ?>>47O645<>5 <4=><5FD>< >><?D5EE><5FD4 ?D< <<=<<4?L=>= G4EF>F5 6D4M5=<O 
>>?5=G4F>7> 64?4 46<74F5?O. �=4?>7<G=> ?D>65DLF5 >><?D5EE<N 6 >EF4?L=OE F<?<=4D4E. �5?<G<=4 
>><?D5EE<< G <E?D46=>7> 46<74F5?O ?D< 500 >5/<<= >>?5=G4F>7> 64?4 4>?6=4 5OFL =5 =<65 30 

>7E/E<2
, 4 D47=>EFL 446?5=<O 6 F<?<=4D4E =5 4>?6=4 ?D56OL4FL 2 >7E/E<2

. 

�>=FD>?L=O5 6>?D>EO 

1. �5NOE=<F5, E >4>>= F5?LN ?D>65DONF < ?>4FO7<64NF 5>?FO >D5??5=<O 7>?>6>> F<?<=4D>6. 
2. �>G5<G >><?D5EE<N ?D>65DONF =4 ?D>7D5F>< 46<74F5?5? 

3. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D>65DONF, ?>4FO7<64NF < D57G?<DGNF >?>DO 46<74F5?O? 

4. �47>6<F5 45F4?<, F5E=<G5E>>5 E>EF>O=<5 >>F>DOE 6?<O5F =4 65?<G<=G >><?D5EE<<. 
 

�45>D4F>D=4O D45>F4 7 2 

&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 <5E4=<7<4 747>D4E?D545?5=<O 

&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL < D57G?<D>64FL, >5=4DG6<64FL < GEFD4=OFL 6>7<>6=O5 
=5<E?D46=>EF< <5E4=<7<4 747>D4E?D545?5=<O. 

�D>65D>4 < D57G?<D>6>4 F5??>6OE 747>D>6 <564G =>E>>< >>D><OE?4 < F>DF>< EF5D6=O 

>?4?4=4 
$57G?<D>6>G F5??>6OE 747>D>6 <564G =>E>>< >>D><OE?4 < F>DF>< EF5D6=O >?4?4=4 

?D><76>4<F5 =4 E>?>4=>< 46<74F5?5 <?<, 5E?< 46<74F5?L D45>F4?, =5 D4=55 G5< G5D57 30 <<= ?>E?5 
>EF4=>6><. 'EF4=>6<F5 >>?5=G4FO= 64? ?>E?54>64F5?L=> 6 ?>?>65=<O I, II, III, IV, >>F>DO5 
>?D545?ONFEO ?>6>D>F>< >>?5=G4F>7> 64?4 >F=>E<F5?L=> =4G4?4 6?DOE>4 F>??<64 6 ?5D6>< 



F<?<=4D5 =4 G7>?, G>474==O= 6 F45?. 1. �D< >464>< ?>?>65=<< D57G?<DGNFEO >4=>6D5<5==> 747>DO 

>?4?4=>6 46GE F<?<=4D>6 6 ?>DO4>5 <E D45>FO. 

&45?<F4 1 - 

�=4G5=<5 ?4D4<5FD>6 
?D<  ?>?>65=<OE >>?5=G4F>7> 64?4 

�4D4<5FDO 

I II III IV 

'7>? ?>6>D>F4, 7D44 60 240 420 600 

&<?<=4D D57G?<DG5<>7> >?4?4=4 1; 5 4; 2 6; 3 7; 8 

 

�O>?NG<F5 ?>44GG F>??<64, 74F5< E=<<<F5 >DOL>< 7>?>6>> F<?<=4D>6. �D>65DLF5 < ?D< 

=5>5E>4<<>EF< 74FO=<F5 5>?FO >D5??5=<O 7>?>6>> F<?<=4D>6. 
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654GM5= ?>?G<GDFO ?D<6>44 F>??<6=>7> =4E>E4 6OE>>>7> 446?5=<O (D<E. 3). �5F>< 4>?6=O 

E>6?444FL < =4E>4<FLEO 6 65DE=5< ?>?>65=<<. 
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�E?< <5F>< =4E>4OFEO 6=<7G, 6O654<F5 D<>E4F>D <7 74F5??5=<O E <4E>6<>><, ?>65D=<F5 
>>?5=G4FO= 64? 5M5 =4 1 >5>D>F; ?D< MF><  D<>E4F>D E=>64 4>?65= 6>=F< 6 74F5??5=<5 E 
<4E>6<>><. 

'EF4=>6<F5 D<>E4F>D, >4> ?>>474=> =4 D<E. 14, 6 65DE=55 ?>?>65=<5. 
�D>65D=<F5 >>?5=G4FO= 64? ?> E>4G 6D4M5=<O (?D>F<6 G4E>6>= EFD5?><, 5E?< E<>FD5FL E> 

EF>D>=O <4E>6<>4) =4 G7>? 60° (?>6>D>F <4E>6<>4 =4 G7?>6>5 D4EEF>O=<5 <564G 46G<O E>E54=<<< 

>F65DEF<O<< E>>F65FEF6G5F  ?>6>D>FG  >>?5=G4F>7> 64?4 =4 30°), F> 5EFL 6 ?>?>65=<5  I. �D< MF>< 

>?4?4=O  1-7> < 5-7> F<?<=4D>6 74>DOFO (LF4=7< >?4?4=>6 ?57>> ?>6>D4G<64NFEO >F DG><). 

�D>65DLF5 4<=4<><5FD<G5E><< >?NG>< <><5=F 74FO6>< 745> >D5??5=<O EF>5> >>D><OE5? 
D57G?<DG5<OE >?4?4=>6 (�>D = 4,2 3 5,4 >7Eç<). 

�4<5DLF5 MG?>< 747>D <564G =>E>>< >>D><OE5? < F>DF>< EFD56=5= >?4?4=>6 1-7> < 5-7> 
F<?<=4D>6. -G? F>?M<=>=  0,30 << 4?O 6?GE>=>7> < 0,40 <<  4?O 6O?GE>=>7> >?4?4=>6 4>?65= 

6E>4<FL E6>5>4=>, MG? F>?M<=>=  0,35 << 4?O 6?GE>=>7> < 0,45 << 4?O 6O?GE>=>7> 3 E GE<?<5<. 
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>E?45LF5 74=>G 2 (D<E. 4) D57G?<D>6>G=>7> 6<=F4 1, 
 <E?>?L7GO ?D<E?>E>5?5=<5 4?O 

D57G?<D>64=<O >?4?4=>6 <?< >?NG < >F65DF>G; 
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?D<45D6<64O 6<=F >F65DF>>=, 74FO=<F5 74=>G < ?D>65DLF5 65?<G<=G 747>D4. �><5=F 74FO6>< 

74=>< D57G?<D>6>G=>7> 6<=F4 4>?65= 5OFL D465= 4,2 3 5,4 >7E·<.  

�4?L=5=L55 D57G?<D>64=<5 F5??>6OE 747>D>6 6 <5E4=<7<5  747>D4E?D545?5=<O ?D><7654<F5 
?>?4D=> =4 F<?<=4D4E, G>474==OE 6 F45?. 1, ?D>6>D4G<64O >>?5=G4FO= 64? =4 180°. 

�GEF<F5 46<74F5?L < ?D>65DLF5 57> D45>FG: ?D< ?D46<?L=> >FD57G?<D>64==OE 747>D4E EFG>4 6 
>?4?4==>< <5E4=<7<5 =5 4>?6=> 5OFL. 

'EF4=>6<F5 >DOL>< ?N>4 >4DF5D4 EF5??5=<O < 7>?>6>> F<?<=4D>6. 
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1. � >4><< ?>E?54EF6<O< ?D< D45>F5 46<74F5?O <>65F ?D<65EF< =5?D46<?L=> GEF4=>6?5==O5 
(>FD57G?<D>64==O5) F5??>6O5 747>DO <564G =>E>>< >>D><OE5? < F>DF>< EF5D6=5= >?4?4=>6? 

2. �47>6<F5 >E=>6=O5 =5<E?D46=>EF< <5E4=<7<4 747>D4E?D545?5=<O, <E E4D4>F5D=O5 
?D<7=4>< < ?D<G<=O. 

3. $4EE>46<F5 > 6>7<>6=OE E?>E>54E >5=4DG65=<O < GEFD4=5=<O =5<E?D46=>EF5= <5E4=<7<4 
747>D4E?D545?5=<O 46<74F5?O. 
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&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 E<EF5<O E<47>< 46<74F5?O 

&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL 75D<5F<G=>EFL E>54<=5=<= E<EF5<O E<47><, GD>65=L <4E?4 6 
46<74F5?5 < 4>74?D46?OFL 4> =>D<O, <5=OFL <4E?> 6 46<74F5?5 < ?D><O64FL E<EF5<G E<47><, 

?D><O64FL D<?LFD F5=FD>556=>= >G<EF>< <4E?4, <5=OFL D<?LFDGNM<5 M?5<5=FO ?>?=>?>F>G=>7> 

<4E?O=>7> D<?LFD4, >5=4DG6<64FL < GEFD4=OFL =5<E?D46=>EF< E<EF5<O E<47>< 46<74F5?O. 
�D>65D>4 GD>6=O <4E?4 6 46<74F5?5 < 57> 4>74?D46>4 
'5D57 335 <<= ?>E?5 6O>?NG5=<O 46<74F5?O 6O=LF5 <4E?><7<5D<F5?L=O= G>474F5?L 5 (D<E. 1) 

(E ?D46>= EF>D>=O 46<74F5?O DO4>< E <4E?>74?<6=>= 7>D?>6<=>=), 6OFD<F5 EF5D65=L 65F>LLN < 

6EF46LF5 6 FDG5>G 4> G?>D4. �4F5< >?OFL 6O=LF5 < >?D545?<F5 GD>65=L <4E?4: >= 4>?65= =4E>4<FLEO 
<564G <5F>4<< «�» < «�» 5?<65 > <5F>5 «�». 
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�E?< GD>65=L 5?<7>> > <5F>5 «�», F> 4>?5=F5 6 74?<6=GN 7>D?>6<=G, D4E?>?>65==GN E 
?D46>= EF>D>=O 46<74F5?O ?>4 D<?LFD>< F>=>>= >G<EF>< F>??<64, E65655 <4E?> 4> =>D<O. �5D54 

4>74?D46>>= >G<EF<F5 74?<6=GN 7>D?>6<=G >F ?O?< < 7DO7<. 

 



�D< ?D>65D>5 GD>6=O <4E?4 =5>5E>4<<> >5D4F<FL 6=<<4=<5 =4 57> >4G5EF6>. �47DO7=5==>EFL 
<>6=> >?D545?<FL 6<7G4?L=> ?> F65FG < ?D>7D4G=>EF< =4 <4E?><7<5D<F5?L=>< G>474F5?5 <?< 

>4?5?L=>= ?D>5>= =4 D<?LFD>64?L=GN 5G<47G. 

�E?< =4 EF5D6=5 G5D57 <4E?O=GN ??5=>G >FG5F?<6> 6<4=O D<E>< <5F>>, <>6=> EG<F4FL, GF> 
<4E?> ?D<7>4=> 4?O 44?L=5=L57> <E?>?L7>64=<O. �E?< <4E?> F5<=>5 <?< G5D=>5 < D<E>< ??>E> 
D47?<G<<O, 7=4G<F, 57> E?54G5F 74<5=<FL. 

%F5?5=L 747DO7=5==>EF< <4E?4 <>6=> >F5=<FL ?> F65FG <4E?O=>7> ?OF=4 =4 55?>= 

D<?LFD>64?L=>= 5G<475. �E?< E5D54<=4 ?OF=4 G5D=4O, E?54G5F E<5=<FL D<?LFDGNM<5 M?5<5=FO 

<4E?O=>7> D<?LFD4 < ?D><OFL >>??4> D>F>D4 F5=FD>556=>7> D<?LFD4, 4 5E?< F65F >4<=4>>6O= ?> 

6E5<G ?OF=G 3 <4E?> 74<5=<FL. 
 

�D><O6>4 E<EF5<O E<47>< < E<5=4 <4E?4 6 46<74F5?5 
�D>7D5=F5 46<74F5?L 4> F5<?5D4FGDO >E?4644NM5= 6<4>>EF< 70490 °%, >EF4=>6<F5 

46<74F5?L < E?5=F5 <7 ?>44>=4 >FD45>F46L55 <4E?> (6O65D=G6 ?D>5>G 2 <7 E?<6=>7> >F65DEF<O (D<E. 
1) 6 ?>4EF46?5==GN ?>EG4G; 74>D>=F5 E?<6=>5 >F65DEF<5 ?D>5>>= 2). 

�4?5=F5 6 46<74F5?L ?D><O6>G=GN E<5EL, E>EF>OMGN <7 10 ? F>??<64 < 6 ? <4E?4. �GEF<F5 
46<74F5?L < 44=F5 5<G  ?>D45>F4FL 6 F5G5=<5 5 <<=  E <<=<<4?L=>= G4EF>F>= 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 

64?4. 
�EF4=>6<F5 46<74F5?L < E?5=F5 6 ?>EG4G  ?D><O6>G=GN E<5EL <7 ?>44>=4,  6O65D=G6 ?D>5>G 

E?<6=>7> >F65DEF<O. 
�4<5=<F5 464 E<5==OE D<?LFDGNM<E M?5<5=F4 < ?D><>=F5  6 4<75?L=>< F>??<65 >>??4>< 

<4E?O=>7> D<?LFD4. 
�4?5=F5 E65655 <4E?> 6 46<74F5?L 4> <5F>< «�»  G>474F5?O GD>6=O, >4> G>474=> 6OL5. 
 

%<5=4 D<?LFDGNM<E M?5<5=F>6 ?>?=>?>F>G=>7>  <4E?O=>7> D<?LFD4 
�O65D=<F5 E?<6=O5 ?D>5>< 5 (D<E. 2) =4 >>??4>4E 4 < E?5=F5 <4E?> <7 D<?LFD4 6 

?>4EF46?5==GN ?>EG4G. 
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�O65D=<F5 5>?F >D5??5=<O >>??4>4 D<?LFD4 < E=<<<F5  >>??4> 4 6<5EF5 E M?5<5=F>< 2, 74F5< 

6O=LF5 57> <7 >>??4>4. �=4?>7<G=> E=<<<F5 6F>D>= >>??4> < D<?LFDGNM<= M?5<5=F. �D><>=F5 
4<75?L=O< F>??<6>< >>??4>< D<?LFD>6, <E?>?L7GO ><EFL < 64==G. �4<5=<F5 D<?LFDGNM<5 
M?5<5=FO < E>55D<F5  D<?LFD 6 >5D4F=>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. 

�D>65DLF5, =5F ?< F5G< <4E?4 6 E>54<=5=<OE D<?LFD4 ?D< D45>F4NM5< 46<74F5?5; ?D< 

>5=4DG65=<< F5G< ?> G??>F=5=<N >>??4>>6 ?>4FO=<F5 5>?FO >D5??5=<O >>??4>>6 <?< 74<5=<F5 
D57<=>6O5 G??>F=<F5?L=O5  ?D>>?44><. 

 

�D><O6>4 D<?LFD4 F5=FD>556=>= >G<EF>< <4E?4 
�F65D=<F5 74=>G 1 (D<E. 3) < E=<<<F5 >>6GE 2. 
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�F65D=<F5 74=>G 3 >D5??5=<O >>??4>4 4 D>F>D4 < E=<<<F5 >>??4>; ?D><>=F5 57> 6 4<75?L=>< 

F>??<65, <E?>?L7GO ><EFL < 64==G. 

%>55D<F5 D<?LFD 6 >5D4F=>= ?>E?54>64F5?L=>EF<, ?D>65D<6 E>EF>O=<5 G??>F=ONM5= 

?D>>?44>< >>??4>4 D<?LFD4; ?D< =5>5E>4<<>EF< ?D>>?44>G 74<5=<FL. 
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�D< E<5=5 <4E?4 6 E<EF5<5 E<47>< 46<74F5?O =5>5E>4<<> E=OFL E >4DF5D4 <4E>6<>4  

46<74F5?O E4?G= 3 (D<E. 4) ?45<D<=F=>7> F<?4 E 747>>F6>4OM5= FDG5>>= 2 < ?D><OFL 57> 6 
4<75?L=>< F>??<65, <E?>?L7GO 4?O MF>7> 64==G < ><EFL. 

�>E?5 ?D><O6>< E4?G= GEF4=>6<F5 =4 <5EF>. 
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�D>65D>4 75D<5F<G=>EF< E>54<=5=<= E<EF5<O E<47>< 

�E<>FD<F5 <5EF4 E>54<=5=<= ?D<5>D>6 E<EF5<O E<47>< (D<E. 1); ?>44>=4 >4DF5D4 1, 

G??>F=5=<= <4E?O=OE D<?LFD>6 4, 6, <4E?O=>7> D44<4F>D4 3, <4E?>?D>6>4>6, =4?<G<5 < =4456=>EFL 
>D5??5=<O ?D>5>< 2 ?>44>=4, ?D>65DOO, =5F ?< F5G< <4E?4 ?D< =5D45>F4NM5< 46<74F5?5. 

�GEF<F5 46<74F5?L, GEF4=>6<F5 ED54=NN G4EF>FG 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 < >E<>FD<F5 6E5 
E>54<=5=<O. �D< >5=4DG65=<< F5G< >EF4=>6<F5 46<74F5?L < ?>4FO=<F5 >D5??5=<5 >E?45?5==OE 
E>54<=5=<=. 
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1. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D><76>4OF E<5=G D<?LFDGNM<E M?5<5=F>6 
<4E?O=>7> D<?LFD4? 

2. �4><< 4>?6=> 5OFL 446?5=<5 <4E?4 6 ?D>7D5F>< 46<74F5?5 ?D< =><<=4?L=>= < 

<<=<<4?L=>= G4EF>F5 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4? 

3. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D><O64NF D<?LFD F5=FD>556=>= >G<EF>< <4E?4? 

4. $4EE>46<F5 > E?>E>54E >5=4DG65=<O < GEFD4=5=<O =5<E?D46=>EF5= 6 E<EF5<5 E<47><. 

 

�45>D4F>D=4O D45>F4  7 4 

&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 E<EF5<O >E?4645=<O 
&5?L.  �4GG<FLEO ?D>65DOFL  75D<5F<G=>EFL E<EF5<O >E?4645=<O < >F>??5=<O,  GD>65=L 

>E?4644NM5= 6<4>>EF< < 74?D46?OFL 55 6 E<EF5<G; E?<64FL >E?4644NMGN 6<4>>EFL;  ?D>65DOFL 
=4FO65=<5 F5<=5= ?D<6>44 =4E>E4, D45>F>E?>E>5=>EFL F5D<>EF4F>6; =4E>4<FL < GEFD4=OFL  6>7<>6=O5 
=5<E?D46=>EF< E<EF5<O >E?4645=<O. 

 

�D>65D>4 GD>6=O >E?4644NM5= 6<4>>EF< < 4>74?D46>4 E<EF5<O 

�F>D>=F5 (=4 E>?>4=>< 46<74F5?5) >>=FD>?L=O= >D4= =4 D4EL<D<F5?L=><   54G>5 (D<E. 1). �E?< <7 
>D4=4 6<4>>EFL =5 6OF5>45F, 7=4G<F,  GD>65=L =54>EF4F>G5=. �>EEF4=>6<F5 GD>65=L 6<4>>EF<, 4?O G57>: 
74>D>=F5 >>=FD>?L=O= >D4=; E=<<<F5 ?D>5>G 4 74?<6=>= 7>D?>6<=O D4EL<D<F5?L=>7> 54G>4 < 4>?5=F5 
6<4>>EFL 4> GD>6=O 65DE=5=  >D><>< 7>D?>6<=O;  74>D>=F5 74?<6=GN 7>D?>6<=G D4EL<D<F5?L=>7> 54G>4 
?D>5>>=.  

� >4G5EF65 >E?4644NM5= 6<4>>EF< ?D<<5=ONF >>=F5=FD<D>64==O= =<7>>74<5D74NM<= &>E>?-� 

?> &' 6-09-550-73,  D47546?5==O= <O7>>= < G<EF>=  6>4>=  6 FD55G5<>= ?D>?>DF<< 6 746<E<<>EF< >F 
>?<<4F<G5E>>= 7>=O M>E??G4F4F<< 46F><>5<?O ?D< F5<?5D4FGD4E 6>74GE4 4> 340 <?< 3 65°% (E<. F45?. 1). 

�E?4644NM4O 6<4>>EFL &>E>?-� O4>6<F4, 5G4LF5 >EF>D>6=O!     

&45?<F4 1 3 %>EF46 < ??>F=>EFL =<7>>74<5D74NM<E 6<4>>EF5= 

%>EF46 6<4>>EF< 

(?> >5N5<G),  % 

&5<?5D4FGD4 
>>DG64NM57> 
6>74GE4, °% 
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6<4>>EF< 
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>>=F5=FD. 
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G<EF4O 

�?>F=>EFL 6<4>>-
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1- 6>4O=>= =4E>E; 2 3 65DE=<= ?4FDG5>>; 3 3 6>4>D4E?D545?<F5?L=4O >>D>5>4; 4 3 ?D>5>4; 5 3 ?D>5>4 E ?4D>6>74GL=O< 

>?4?4=><; 6 3 D4EL<D<F5?L=O= 54G>>; 7 3 7>?>6>4 F<?<=4D4; 8 3 E?<6=>= >D4=<> 
 

%?<6 >E?4644NM5= 6<4>>EF< <7  E<EF5<O >E?4645=<O >F>??5=<O  

�E?4644NM4O 6<4>>EFL E?<645FEO <7 E<EF5<O >E?4645=<O < >F>??5=<O  G5D57 E?<6=O5 >D4=O: 

=<6=57> ?4FDG5>4 D44<4F>D4 8, >>F?4 < =4E>E=>7> 47D574F4 ?>4>7D564F5?O, ?>46>4OM5= FDG5O >F>?<F5?O 
>45<=O. 

'EF4=>6<F5 46F><>5<?L E 6<4<<O< >D5=>< =4 ?D46GN EF>D>=G 4?O 5>?55 ?>?=>7> E?<64 
>E?4644NM5= 6<4>>EF< <7 >>F?4 < =4E>E=>7> 47D574F4 ?D54?GE>>6>7> ?>4>7D564F5?O. 

�F>D>=F5 >D4=O E<EF5<O >F>??5=<O >45<=O, =<6=57> ?4FDG5>4 D44<4F>D4, >>F?4 < =4E>E=>7> 
47D574F4 ?>4>7D564F5?O. %=<<<F5 ?D>5>G 5 D4EL<D<F5?L=>7> 54G>4 6. 

�4?D5M45FEO ?GE>4FL 46<74F5?L < 4464FL 5<G >D4F>>6D5<5==> D45>F4FL ?>E?5 E?<64 >E?4644NM5= 

6<4>>EF< (F4>>= ?D<5< G4EF> <E?>?L7GNF 4?O G44?5=<O >EF4F>>6 6<4>>EF< <7 E<EF5<O), F4> >4> MF> 
<>65F ?D<65EF< > ?5D57D56G 45F4?5= F<?<=4D>?>DL=56>= 7DG??O < ?D56456D5<5==><G 6OE>4G  
46<74F5?O <7 EFD>O. 

 

�D>65D>4 F5D<>EF4F>6 

&5<?5D4FGD4 =4G4?4 >F>DOF<O < 65?<G<=4 E>44 >?4?4=4  F5D<>EF4F>6 >?D545?ONFEO E?54GNM<< 

>5D47><. �>7DG7<F5 F5D<>EF4F =<65 D?4=F4 6 64==G E  6>4>= 6<5EF<<>EFLN 3 ? < =4G=<F5 ?>4>7D564FL 55 
< DFGF=O= F5D<><5FD E F5=>= 45?5=<O =5 5>?55 1 °%. 

�D>65DLF5 <=4<>4F>D>< =4G4?> >F>DOF<O >?4?4=4 F5D<>EF4F4: ?D< F5<?5D4FGD5 80±2 °% E>4 
>?4?4=4 4>?65= 5OFL D465= 0,1 <<, 4 ?>?=>EFLN >= >F>DO645FEO ?D< F5<?5D4FGD5 93±2 °%. �>?=O= E>4 
>?4?4=4 5OFL D465= <5=55 8,5 <<. 

�>?GE>45FEO F5<?5D4FGD4 =4G4?4 >F>DOF<O 80±3 °%, ?>?=>7> >F>DOF<O 93±3 °%, ?>F5DO E>44 
>?4?4=4 =5 5>?55 20 %. 
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??4=>< 2 < 5>?F 3; ?5D5<5EF<F5 75=5D4F>D 4 < =4FO=<F5 D5<=<. �4FO=<F5 5>?F 3, 5>?F 1 >D5??5=<O ??4=>< 

2, 74=>G 5 >D5??5=<O 75=5D4F>D4 < EFO6=>= 5>?F >D>=LF5==4 75=5D4F>D4. 
�D>65DLF5 =4FO65=<5 D5<=O; ?D46<?L=> =4FO=GFO= D5<5=L ?D< =464F<<  6 E5D54<=5 65F6< E 

GE<?<5< 4 >7E 4>?65= <<5FL ?D>7<5 15422 <<.  
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4>?6=O 5OFL >4=>= D47<5D=>= 7DG??O ?> 4?<=5, =><5D >>F>D>= >5>7=4G5= =4 D5<=5 =5E<O645<>= 

>D4E>>=. 
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°%, >D4= 4 (D<E. 3) 6>?NG4F5?O 7<4D><GDFO GEF4=>6?5= 6 ?>?>65=<5 «�» (<5F>4 =4 >>D?GE5 6>?NG4F5?O). 
�5=F<?OF>D >F>?NG5= 4 >D4= 4 GEF4=>6?5= 6 ?>?>65=<5 «�», ?D< MF>< 65=F<?OF>D <>65F 6D4M4FLEO E 
=55>?LL>= G4EF>F>=. 
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6 ?>?>65=<5 «�». 

�E?< ?D< D45>F5 65=F<?OF>D4 6 46F><4F<G5E>>< D56<<5 F5<?5D4FGD4 >E?4644NM5= 6<4>>EF< 6 
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?5D5>?44O64=<5< D57G?<D>6>G=OE L4=5 1. �4 =>6>< 6>?NG4F5?5 6E5 L4=5O D4E?>?>65=O =44 
F5D<>E<?>6O< 44FG<>>< 3; ?D< =4DGL5=<OE F5??>6>7> D56<<4 <E =44> ?>E?54>64F5?L=> ?5D5>?44O64FL 
?>4 44FG<>, 4 ?>E?5 ?5D5>?44O64=<O 6E5E L4=5 F5D<>E<?>6>= 44FG<> E?54G5F 74<5=<FL. �><5=F 74FO6>< 

74=>< 2 >D5??5=<O F5D<>E<?>6>7> 44FG<>4 =5 4>?65= ?D56OL4FL 242,3 >7E·<. 
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�D< ?>?=>EFLN 74?D46?5==>= E<EF5<5 >E?4645=<O GEF4=>6<F5 ?D<E?>E>5?5=<5 (D<E. 4) =4 
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4>?6=> ?D56OL4FL 0,65 >7E/E<2

. �E?< 446?5=<5 6 E<EF5<5 >E?4645=<O E>ED4=<FEO ?>EF>O==O< 6 F5G5=<5 
=5 <5=55 5 <<= <?< E=<7<FEO =5 5>?55 G5< =4 0,1 >7E/E<2

 6 F5G5=<5 1 G, 7=4G<F, E<EF5<4 75D<5F<G=4. �D< 
=5>5E>4<<>EF< GEFD4=<F5 F5GL, 74?>?=<F5 E<EF5<G >E?4644NM5= 6<4>>EFLN 4> =>D<O < E=>64 ?D>65DLF5 
55 75D<5F<G=>EFL. 
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1. � >4><< ?>E?54EF6<O< <>65F ?D<65EF< E?45>5 <?< GD57<5D=>5 =4FO65=<5 ?D<6>4=OE D5<=5= 

=4E>E4? 

2. �4>>64 ?5D<>4<G=>EFL ?D><O6>< E<EF5<O >E?4645=<O 46<74F5?O? 

3. �5D5G<E?<F5 D45>FO ?> GE>4G 74 E<EF5<>= >E?4645=<O, ?D>6>4<<O5 ?D< D47?<G=OE 6<44E 
F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 46F><>5<?O. 

4. �47>6<F5 6>7<>6=O5 =5<E?D46=>EF< E<EF5<O >E?4645=<O < >5NOE=<F5 <E E4D4>F5D=O5 
?D<7=4><, E?>E>5O >5=4DG65=<O < GEFD4=5=<O. 
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&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 E<EF5<O ?<F4=<O 46<74F5?O 

&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL 75D<5F<G=>EFL  E<EF5<O ?<F4=<O 46<74F5?O 6>74GE>< < 

F>??<6><, >5E?G6<64FL 6>74GL=O= D<?LFD, ?D><O64FL D<?LFD 7DG5>=  >G<EF>< < 74<5=OFL 
D<?LFDGNM<5 M?5<5=FO D<?LFD4 F>=>>= >G<EF>< F>??<64. 

�G<EF>4 M?5<5=F4 6F>D>= EFG?5=< < ?D><O6>4 ?5D6>= EFG?5=< 6>74GL=>7> D<?LFD4 
�D< E57>==>< >5E?G6<64=<< ?D>65DLF5 ?5D6GN EFG?5=L 6>74GL=>7> D<?LFD4, 4?O G57>: 

>FE>54<=<F5 >F ?4FDG5>4 >FE>E4 ?O?< 7 (D<E. 1) FD4EEG >FE>E4 ?O?<, 74F5< 6>74GE>?D>6>4O 5 < 6 >F 
>>D?GE4 1 D<?LFD4; E=<<<F5 >DOL>G 4, >F65D=<F5 74=>G-54D4L5> 3, 6O=LF5 5G<46=O= D<?LF-
DGNM<= M?5<5=F 2, E=<<<F5 >>D?GE 6>74GL=>7> D<?LFD4 1;  ?D><>=F5 55=7<=><, 4<75?L=O< 

F>??<6>< <?< 7>DOG5= 6>4>= >>D?GE E <=5DF<>==>= D5L5F>>=. �D>4G=F5 57> E64FO< 6>74GE>< < 

FM4F5?L=> ?D>EGL<F5; ?D< E5>D>5 D<?LFD4 ?D>>?44><, <<5NM<5 =44DO6O, 74<5=<F5, >4G5EF6> 

G??>F=5=<O ?D>>>=FD>?<DG=F5 ?> =4?<G<N E??>L=>7> >F?5G4F>4 =4 ?D>>?44>5. 
�F>DGN EFG?5=L 6>74GL=>7> D<?LFD4 (5G<46=O= D<?LFDGNM<= M?5<5=F) >G<M4NF ?> 

?>>474=<N <=4<>4F>D4 74E>D5==>EF< 6>74GL=>7> D<?LFD4. 
�D<5=F<D>6>G=O= ED>> E?G65O M?5<5=F4 1000 G4E>6 <?< 50000 >< ?D>5574. 
�D< =4?<G<< =4 >4DF>=5 ?O?< 557 >>?>F< <?< E46< (M?5<5=F E5DO=) ?D>4G=F5 57> EGE<< 

E64FO< 6>74GE>< (446?5=<5 6>74GE4 4>?6=> 5OFL =5 5>?55 243 >7E/E<2
). 

�D< =4?<G<< =4 >4DF>=5 ?O?<, >>?>F<, <4E?4, F>??<64 ?D><>=F5 M?5<5=F 6 F5??>= (40450 

°%) 6>45 E 4>546?5=<5< <>NM57> ED54EF64  ��-7 <?< ��-10, <?< ?>D>L>>6 «�>F>E», «�>6>EFL», 

?>7DG7<6 6 D4EF6>D =4 ?>?G4E4 E ?>E?54GNM<< <=F5=E<6=O< 6D4M5=<5< (?>?>E>4=<5<) 6 F5G5=<5 



10415 <<=. �4F5< ?D><>=F5 M?5<5=F 6 G<EF>= 6>45 < E>D>L> ?D>EGL<F5. �D< =4?<G<< 

<5E4=<G5E><E ?>6D5645=<=, D47DO6>6 >4DF>=4, >FE?4<64=<O >DOL5> < >>6GE>6 M?5<5=F 74<5=<F5. 
%>55D<F5 D<?LFD 6 >5D4F=>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. 
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�D>65DOFL 75D<5F<G=>EFL E>54<=5=<= < 6>74GE>?D>6>4>6 >F 6>74GL=>7> D<?LFD4 > 
46<74F5?N (FD4>F G<EF>7>  6>74GE4) E?54G5F =4DG6=O< >E<>FD>< E =5>5E>4<<>= ?>4FO6>>= 

E><GF>6 L?4=7>6OE E>54<=5=<=.  �?O ?D>65D>< 75D<5F<G=>EF< E>54<=5=<= < 6>74GE>?D>6>4>6 >F 
6>74GL=>7> D<?LFD4 > 46<74F5?N (?> G<EF><G 6>74GEG) =5>5E>4<<>: E=OFL >DOL>G 4 (D<E. 1) 

6>74GL=>7> D<?LFD4, >F65D=GFL 74=>G-54D4L5> 3, 6O=GFL 5G<46=O= D<?LFDGNM<= M?5<5=F 2; 

GEF4=>6<FL =4 <5EF> D<?LFDGNM57> M?5<5=F4 4=4?>7<G=O= ?> D47<5D4<  F<?<=4D E 
D57<=>6O<< ?D>>?44>4<< ?> F>DF4<< < ?>46>4OM<< LFGF5D>< < 74>D5?<FL 57> 6 D<?LFD5; ?>44FL 6 
FD4>F G<EF>7> 6>74GE4 G5D57 ?>46>4OM<= LFGF5D F<?<=4D4  ?>4 446?5=<5< =5 5>?55 0,5 >7E/E<2

 

>>D4L5==O= <=5DF=O= 747 <?< 4O< >F  ?N5>7> F?5NM57> <4F5D<4?4 < 6O45D64FL 6 F5G5=<5 3 <<=. 

�5EF4 =5??>F=>EF5= FD4>F4 >?D545?ONFEO ?> 6OE>4OM5<G 747G <?< 4O<G. �575D<5F<G=>EFL ?> 
E64D=O< L64< FDG5>?D>6>4>6 GEFD4=O5FEO ?4=>>=  F65D4O< ?D<?>5<, =5>DG7?>EFL ?>E44>G=OE 

?>65DE=>EF5= =4 FDG5>?D>6>44E ?>4 D57<=>6O5 L?4=7< 3 ?>?D46>>= < 74G<EF>>=; D57<=>6O5 L?4=7< 

< ?D>>?44>< E FD5M<=4<< =5>5E>4<<> 74<5=<FL. �>?GE>45FEO G??>F=OFL <5EF4 E>54<=5=<= 

FDG5>?D>6>4>6 E> L?4=74<< E <E?>?L7>64=<5< 75D<5F<7<DGNM<E ?4EF < 55?<?. 
�4456=> 74FO=GFL E><GFO L?4=7>6OE E>54<=5=<=. 'EF4=>6<FL D<?LFDGNM<= M?5<5=F 6 6 

D<?LFD < 74>D5?<FL 57>. 'EF4=>6<FL >DOL>G 4 =4 >>D?GE D<?LFD4 < 74FO=GFL 55. 
 

%?<6 >FEF>O <7 D<?LFD4 7DG5>= >G<EF>< F>??<64 <  ?D><O6>4 D<?LFD4 
%?5=F5 F>??<6> <7 D<?LFD4, >E?45<6 E?<6=GN ?D>5>G 6 (D<E. 2). �O65D=<F5 5>?FO 1 

>D5??5=<O >>??4>4 > >>D?GEG D<?LFD4 < E=<<<F5  >>??4> 5 6<5EF5 E D?4=F5<. 

�O65D=<F5 D<?LFDGNM<= M?5<5=F <7 >>D?GE4 2. �D><>=F5 E5F>G 4 D<?LFDGNM57> M?5<5=F4 < 

?>?>EFL >>??4>4 5 55=7<=>< <?< 4<75?L=O< F>??<6><, <E?>?L7GO 64==G < ><EFL, ?D>4G=F5 E64FO< 

6>74GE><. �445=LF5 =4 D<?LFDGNM<= M?5<5=F G??>F=<F5?L=GN L4=5G,  D4E?D545?<F5?L 3 < 

665D=<F5 D<?LFDGNM<= M?5<5=F 6 >>D?GE. 



'EF4=>6<F5 >>??4> D<?LFD4 < 74>D5?<F5 57> 5>?F4<<.  �>4FO=<F5 E?<6=GN ?D>5>G 6 < 

G554<F5EL 6 75D<5F<G=>EF< D<?LFD4 ?D<  D45>F4NM5< 46<74F5?5. �>4F5>4=<5 F>??<64 <?< ?>4E>E  
6>74GE4 GEFD4=<F5 ?>4FO7<64=<5< 5>?F>6 >D5??5=<O >>??4>4 < >>D?GE4. 
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�D>65D>4 75D<5F<G=>EF< E<EF5<O ?<F4=<O 46<74F5?O  F>??<6>< 

�?O ?D>65D>< 75D<5F<G=>EF<  E<EF5<O ?<F4=<O 4<75?5= E?54G5F ?>?L7>64FLEO E?5F<4?L=O< 

?D<5>D><. �5D54 =4G4?>< ?D>65D>< ?D<5>D <E?OFO645FEO =4 75D<5F<G=>EFL. �?O MF>7> =44> 
74>DOFL 46GEE>4>6>= >D4=, 74?>?=<FL 54> ?D<5>D4 F>??<6>< (536 ?), 74F5< 74>DOFL >D4= E5D>E4 
446?5=<O < =4E>E>< E>744FL 446?5=<5  6 54>5 ?D<5>D4 ?D<<5D=> 3 >7/E<2

. � F5G5=<5 1 <<= <4=><5FD 
=5 4>?65= ?>>47O64FL 74<5F=>7> ?445=<O 446?5=<O. 

�D>65D>4 75D<5F<G=>EF< E<EF5<O ?<F4=<O 46<74F5?O >EGM5EF6?O5FEO E?54GNM<< >5D47><:  

>FE>54<=<F5 >F6>4OM<= (E?<6=>=) F>??<6>?D>6>4 >F F>??<6=>7> 54>4 < 6EF46LF5 6 =57> 747?GL>G; 

>FE>54<=<F5 ?>46>4OM<= (6E4EO64NM<=) F>??<6>?D>6>4 >F F>??<6=>7> 54>4 < ?D< ?><>M< 

E<5==>7> LFGF5D4 E>54<=<F5 57> E> L?4=7>< ?D<5>D4; ?>65D=<F5 46GEE>4>6>= >D4= ?D<5>D4 F4>, 
GF>5O 54> ?D<5>D4 E>>5M4?EO E E<EF5<>= ?<F4=<O 46<74F5?O G5D57 ?>46>4OM<= (6E4EO64NM<=) 

FDG5>?D>6>4. 

�E?< >5=4DG65=4 =5??>F=>EFL 6 E>54<=5=<OE (?>4F5>4=<5 F>??<64 <?< ?G7ODL>< 6>74GE4), 
E?54G5F 74>DOFL 46GEE>4>6O= >D4= ?D<5>D4, GEFD4=<FL =5<E?D46=>EFL < 6=>6L ?D>65D<FL 
75D<5F<G=>EFL E<EF5<O: >FE>54<=<FL >F F>??<6>?D>6>44 ?D<5>D, ?D<E>54<=<FL F>??<6>?D>6>4O > 
F>??<6=><G 54>G, ?GEF<FL 46<74F5?L < ?D>65D<FL 57> D45>FG. 

 

�D>65D>4 < D57G?<D>6>4 ?D<6>44 G?D46?5=<O ?>44G5= F>??<64 
�544?L 1 (D<E. 3) ?>44G< F>??<64 4>?6=4 46<74FLEO ??46=> < 557 74544=<=. �D< ?>?=>< 

=464F<< =4 =55 >=4 4>?6=4 G?<D4FLEO 6 5>?F 2 >7D4=<G5=<O <4>E<<4?L=>= G4EF>FO 6D4M5=<O 
>>?5=G4F>7> 64?4 46<74F5?O, 4 ?D< E6>5>4=>< 55 ?>?>65=<< DOG47 8 D57G?OF>D4 4>?65= G?<D4FLEO 6 
5>?F 10 >7D4=<G5=<O <<=<<4?L=>= G4EF>FO 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4. 

�E?< MF< GE?>6<O =5 6O?>?=ONFEO, F> E?54G5F >FD57G?<D>64FL ?D<6>4, 4?O G57>: E>6<5EF<F5 
>F65DEF<5 =<6=57> >>=F4 ?5D54=57> DOG474 5 E >ELN 6D4M5=<O >45<=O 6, =4646 57> ?> E>4G 
46F><>5<?O 4> G?>D4 6 >D>=LF5== 4, < >FD57G?<DG=F5 4?<=G ?D><56GF>G=>= FO7< 7 F4>, GF>5O 

DOG47 8 D57G?OF>D4 G?<D4?EO 6 5>?F >7D4=<G5=<O <<=<<4?L=>= G4EF>FO 6D4M5=<O 10. %>54<=<F5 
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?544?LN < 74>>=FD<F5 74=>>=. 
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�><=<F5! � E>?>4=>5 6D5<O 7>44 6> <75564=<5 74<5D74=<O 6>4O 4>?<64=F5 55 ?5D54 ?GE>>< 

46<74F5?O <?< ?D< D45>F4NM5< 46<74F5?5. �>?<6>G M?5>FD>?<F4 ?D><76>4<F5 F>?L>> 6 F5E E?GG4OE, 
>>744 F>G=> <765EF=>, GF> ?>=<65=<5 GD>6=O ?D><7>L?> 74 EG5F GF5G><: ?D< MF>< ??>F=>EFL 
4>?<645<>7> M?5>FD>?<F4 4>?6=4 5OFL F4>>= 65, >4> < G M?5>FD>?<F4 6 ���.  �D>65DLF5 ??>F=>EFL 
M?5>FD>?<F4 (D<E. 2), 4?O G57>: E>6<<F5 D57<=>6GN 7DGLG ><E?>F><5D4, >?GEF<F5 57> =4>>=5G=<> 6 
=4?<6=>5 >F65DEF<5 4>>G<G?OF>D4, =455D<F5 =5>5E>4<<>5 >>?<G5EF6> M?5>FD>?<F4 (4> 6E??OF<O 
4D5><5FD4) < ?> 45?5=<O< 4D5><5FD4 >?D545?<F5 ??>F=>EFL M?5>FD>?<F4, >>F>D4O 4>?6=4 
E>>F65FEF6>64FL 44==O<, ?D<6545==O< 6 F45?. 1. 

 

&45?<F4 1 3 �?>F=>EFL M?5>FD>?<F4 6 D47?<G=OE >?<<4F<G5E><E D4=>=4E 
�?>F=>EFL M?5>FD>?<F4, ?D<6545==4O  > 15 °%, 7/E<3 

' D47DO65==>= 54F4D5< 

�?<<4F<G5E><5 D4=>=O 

' ?>?=>EFLN 

74DO65==>= 

54F4D5< 
�4 25 % �4 50 % 

%565D=O=,  ?D< F5<?5D4FGD5 4> <<=GE 40 °% 1,29 1,25 1,21 

&5=FD4?L=O=,  ?D< F5<?5D4FGD5 4>  <<=GE 30 °% 1,27 1,23 1,19 

.6=O= 1,25 1,21 1,17 

&D>?<>< 1,23 1,19 1,15 

�?>F=>EFL M?5>FD>?<F4, <7<5D5==4O 6 4>>G<G?OF>D4E 54F4D5< ?D< =>D<4?L=>< GD>6=5, =5 
4>?6=4 >F?<G4FLEO 5>?55 G5< =4 0,02 7/E<3

. �D< =5>5E>4<<>EF< ??>F=>EFL M?5>FD>?<F4 
6OD46=<64NF 4>?<6>>= M?5>FD>?<F4 ??>F=>EFLN 1,4 7/E<3

 <?< 4<EF<??<D>64==>= 6>4>=. 
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�D>65D>4 E>EF>O=<O ��� ?> =4?DO65=<N 4>>G<G?OF>D>6 ?>4 =47DG7>>= 

'EF4=>6<F5 ?>>G5D54=> =47DG7>G=GN 6<?>G =4 LFOD< >464>= 54=>< 4>>G<G?OF>D4 <, 

G45D6<64O 6 ?D<64F>< E>EF>O=<<, >?D545?<F5 ?> 6>?LF<5FDG =4?DO65=<5 (E<. F45?. 2). �=> 4>?6=> 

5OFL =5 =<65 1,7 �. 

'D>65=L 
M?5>FD>?<F4 



&45?<F4 2 3 �4?DO65=<5 =4 54=>5 4>>G<G?OF>D4 ?>4 =47DG7>>= 

�4?DO65=<5, � %F5?5=L D47DO65==>EF<, % 

1,731,8 0 

1,631,7 25 

1,531,6 50 

1,431,5 75 

1,331,4 100 

$47=<F4 6 ?>>474=<OE 6>?LF<5FD4 ?>4 =47DG7>>= 6 >464>< 4>>G<G?OF>D5 =5 4>?6=4 5OFL 
6OL5 0,1 �. 

 

�D>65D>4 < D57G?<D>64=<5 =4?DO65=<O D5<=O ?D<6>44 75=5D4F>D4 
�46<<F5 =4 E5D54<=G 65F6< ?D<6>4=>7> D5<=O E GE<?<5< 4 >7E (D<E. 3). �4<5DLF5 <5D=>= ?<=5=>>= 

65?<G<=G ?D>7<54. �= 4>?65= 5OFL =5 5>?LL5 15422 << ?D< GE<?<< 4 >7E. �D< >F>?>=5=<< 65?<G<=O 

?D>7<54 >F G>474==>= >FD57G?<DG=F5 =4FO65=<5 D5<=O; >E?45LF5 5>?FO 5 >D5??5=<O ?5D54=5= ?4?O 

75=5D4F>D4 > >D>=LF5==G < 5>?F 1 < 3 >D5??5=<O 75=5D4F>D4 >  =4FO6=>= ??4=>5 2. �464F<5< DG>< <?< E 
?><>MLN DOG474 >F>?>=<F5 75=5D4F>D 4 6 EF>D>=G =4FO65=<O D5<=O 4> FD55G5<>= 65?<G<=O. �4FO=<F5 
=4456=> 5>?FO 3, 5 >D5??5=<O ?5D54=5= ?4?O 75=5D4F>D4 >D>=LF5==G < 5>?F 1 >D5??5=<O 75=5D4F>D4 > 
=4FO6=>= ??4=>5. 

 
$<EG=>> 3 3 �D>65D>4 < D57G?<D>64=<5 =4?DO65=<O D5<=O ?D<6>44 75=5D4F>D4. 

 

�D>65D>4 E>EF>O=<O 75=5D4F>D4 
�F>?NG<F5 «<4EEG» 4<EF4=F<>==O< 6O>?NG4F5?5<, ?>4=<<<F5 >45<=G. �FE>54<=<F5 6O6>44 

«+» < «4», 4 F4>65 46GE>>=F4>F=GN LF5>5D=GN >>?>4>G.  �E?45LF5 5>?F D47D57=>= >?>DO 

>D>=LF5==4 75=5D4F>D4, >F65D=<F5  74=>G L?<?L>< >D5??5=<O 75=5D4F>D4 > >D>=LF5==G, 6O65D=<F5 
5>?F >D5??5=<O 75=5D4F>D4 > =4FO6=>= ??4=>5.  %=<<<F5 75=5D4F>D, >G<EF<F5 57> >F 7DO7< < ?O?<.  

�F65D=<F5 464 5>?F4 >D5??5=<O M5F>>45D64F5?O > >DOL>5, E=<<<F5 M5F>>45D64F5?L < G554<F5EL, 
GF> M5F>< E6>5>4=> ?5D5<5M4NFEO 6 =5< < E>D>L> ?D<?574NF > >>=F4>F=O< >>?LF4<. �OE>F4 
M5F>< 4>?6=4 5OFL =5 <5=55 7 << >F ?DG6<=O 4> >E=>64=<O. �D< <5=LL5= 6OE>F5 <?< =4?<G<< 

E>>?>6 74<5=<F5 M5F><.  �D>4G=F5 E64FO< 6>74GE>< 6O?DO<<F5?L=O= 5?>>.  'EF4=>6<F5 75=5D4F>D 

=4 46<74F5?L < >FD57G?<DG=F5 =4FO65=<5 D5<=O. �E?D46=O= 75=5D4F>D ?D< D45>F5 46<74F5?O E> 
ED54=5= G4EF>F>= 6D4M5=<O >>?5=G4F>7> 64?4 4>?65= 4464FL 74DO4=O= F>>, E<?4 >>F>D>7> E?4445F 
?> <5D5 6>EEF4=>6?5=<O 74DO44 4>>G<G?OF>D=>= 54F4D5<. �D< <E?D46=>= < ?>?=>EFLN 74DO65==>= 

4>>G<G?OF>D=>= 54F4D55 < >F>?NG5==OE ?>FD55<F5?OE >FEGFEF6<5 74DO4=>7> F>>4 =5 
E6<45F5?LEF6G5F > =5<E?D46=>EF< 75=5D4F>D4. 

 

&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 D57G?OF>D4 =4?DO65=<O 

� ?D>F5EE5 M>E??G4F4F<< FD55G5FEO ?>EF>O==> E?54<FL 74 G<EF>F>= ?>65DE=>EF< >>D?GE4 D57G?OF>D4 
< =4456=>EFLN E>54<=5=<O 57> LF5>5D=>= >>?>4><. �E>DO64FL < ?D><76>4<FL >4><5-?<5> D57G?<D>6>< 



D47D5L45FEO F>?L>> 6 E?5F<4?L=>= <4EF5DE>>= >64?<D<F<D>64==O< D45>F=<>4<, <<5NM<< E?5F<4?L=O5 
<7<5D<F5?L=O5 ?D<5>DO. �D< >5=4DG65=<< =5<E?D46=>EF5= 6 D57G?OF>D5 =4?DO65=<O >5OG=> 
E4D4>F5D=O<< ?D<7=4>4<< O6?ONFEO: >FEGFEF6<5 74DO4=>7> F>>4 ?D< =><<=4?L=>= G4EF>F5 6D4M5=<O 
>>?5=G4F>7> 64?4 46<74F5?O <?< 5>?LL>= 74DO4=O= F>> ?D< <E?D46=>< 75=5D4F>D5 < 57> 6O?DO<<F5?5. � 

MF<E E?GG4OE D57G?OF>D =5>5E>4<<> 74<5=<FL =>6O<  

�>=FD>?L=O5 6>?D>EO 

1. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< =5>5E>4<<> ?D><76>4<FL D57G?<D>6>G =4FO65=<O 
D5<=O ?D<6>44 75=5D4F>D4 < > >4><< ?>E?54EF6<O< <>65F ?D<65EF< GD57<5D=> E?45>5 <?< E<?L=>5 
=4FO65=<5 D5<=O? 

2. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D>65DONF GD>65=L < ??>F=>EFL M?5>FD>?<F4? 

3. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D>65DONF E>EF>O=<5 75=5D4F>D4? 

4. �47>6<F5 6>7<>6=O5 =5<E?D46=>EF< 4>>G<G?OF>D=>= 54F4D5< < 75=5D4F>D4, <E 
E4D4>F5D=O5 ?D<7=4><, ?D<G<=O, E?>E>5O >5=4DG65=<O < GEFD4=5=<O. 

 

 

�45>D4F>D=4O D45>F4 7 8 

&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 E<EF5<O >E65M5=<O,  E65F>6>= < 76G>>6>= E<7=4?<74F<<, 

EF4DF5D4 
&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL E>EF>O=<5 ?D<5>D>6 >E65M5=<O,  E65F>6>= < 76G>>6>= 

E<7=4?<74F<<, ?D>6>4><;  D57G?<D>64FL E65F>6>= ?>F>> 7>?>6=OE < ?D>F<6>FG<4==OE D4D,  
M?5>FD<G5E><5  < ?=56<4F<G5E><5 76G>>6O5 E<7=4?O, 74<5=OFL  ?4<?O 6 ?D<5>D4E >E65M5=<O, 
?D>65DOFL E>EF>O=<5 EF4DF5D4, D57G?<D>64FL  D5?5 EF4DF5D4. 

�D>65D>4 E>EF>O=<O ?D<5>D>6 >E65M5=<O, E65F>6>= < 76G>>6>= E<7=4?<74F<<, 

?D>6>4>< 

�D>FD<F5 =4DG6=GN ?>65DE=>EFL D4EE5<64F5?5= D4D, ?>4D4D=<>>6 < 744=<E D>=4D5=, 

5>>>6OE G>474F5?5= ?>6>D>F>6.  �E<>FD<F5 D4EE5<64F5?<, ?D< =4?<G<< FD5M<= 74<5=<F5.   
�D>65DLF5 <E?D46=>EFL 6E5E ?D<5>D>6 E<EF5< >E65M5=<O, E65F>6>= < 76G>>6>= E<7=4?<74F<< ?D< 

D47?<G=OE ?>?>65=<OE >><5<=<D>64==>7> ?5D5>?NG4F5?O E65F4  (?5D5>?NG4F5?L <<55F DG>>OF>G 7 

(D<E. 1) 4?O D<>E<D>64==>7> 6>?NG5=<O E65F4 ?>4D4D=<>>6 < 744=<E 7454D<F=OE D>=4D5= 4, 

?5D5>?NG5=<O 5?<6=57> < 44?L=57> E65F4 D4D 5, 6 E >4=>6D5<5==O< 6>?NG5=<5< ?>4D4D=<>>6 < 

744=<E, 7454D<F=OE D>=4D5= < >4=> =5D<>E<D>64==>5 ?>?>65=<5 3 4?O E<7=4?<74F<< 44?L=<< 

E65F>< 7>?>6=OE D4D), ?5D5>?NG4F5?O G>474F5?5= ?>6>D>F>6, >=>?>< 8 6>?NG5=<O ?=56<4F<G5E>>7>, 

76G>>6>7> E<7=4?4, 6>?NG5=<O D45>G5= < EF>O=>G=>= E<EF5< F>D<>7>6, ?5D544G< 744=57> E>44 < 

5?>><D>6>< 4<DD5D5=F<4?4.  

 
$<EG=>> 1 3 �><5<=<D>64==O= ?5D5>?NG4F5?L E65F4 

'554<F5EL 6 <E?D46=>EF< 6E5E >>=FD>?L=OE ?4<? 6>?NG5=<O<< 6O>?NG4F5?O ?D<5>D>6. 
�D>65DLF5 < ?D< =5>5E>4<<>EF< ?>4FO=<F5 >D5??5=<5 6E5E ?D<5>D>6 E<EF5<O, ?D>65DLF5 E>EF>O=<5 
E>54<=<F5?L=OE >>?>4>> < 74M<F=OE G5E?>6. �=5L=<< >E<>FD>< ?D>65DLF5 E>EF>O=<5 <7>?OF<< 

?D>6>4>6. � =<E =5 4>?6=> 5OFL ?>F5DF>EF5=, ?D>6<E4=<O, =4?<?4=<O >><L56 7DO7< <?< ?L44. 
�4<5=4 =5<E?D46=OE ?4<? 

I. �>?>6=O5 D4DO. %=<<<F5 45>>D4F<6=O= >5>4>> 1 (D<E. 2) D4DO, 6O65D=<F5 6<=FO 2 

>D5??5=<O >5>4>4 >?F<G5E>>7> M?5<5=F4, 74F5< D57G?<D>6>G=O5 3 < E=<<<F5 >?F<G5E><= M?5<5=F. 
%=<<<F5 ?4FD>=, 6O=LF5 ?5D57>D56LGN ?4<?G E ?>F5<=56L5= >>?5>= < GEF4=>6<F5 =>6GN, E>55D<F5 
D4DG. 



 
$<EG=>> 2 3 �4<5=4 ?4<?O 6 7>?>6=>= D4D5. 

 

 II. �>4D4D=<><. �O65D=<F5 6<=FO 1 (D<E. 3) >D5??5=<O D4EE5<64F5?O < E=<<<F5 
D4EE5<64F5?L. �O=LF5 =5<E?D46=O5 ?4<?O (7454D<F=>7> >7=O 3 <?< G>474F5?5= ?>6>D>F>6 4) < 

GEF4=>6<F5 =>6O5 ?4<?O.  'EF4=>6<F5 =4 <5EF> D4EE5<64F5?L < 7465D=<F5 6<=FO. 

 
$<EG=>> 3 - �4<5=4 ?4<?O 6 ?>4D4D=<>5. 

 

III. �D>F<6>FG<4==O5 D4DO. �O65D=<F5 6<=FO 1 (D<E. 4) >D5??5=<O >?F<G5E>>7> M?5<5=F4 
2 < E=<<<F5 57>. �O=LF5 =5<E?D46=GN ?4<?G < GEF4=>6<F5 =>6GN.  %>55D<F5 ?D>F<6>FG<4==GN 

D4DG. 

 
$<EG=>> 4 - �4<5=4 ?4<?O 6 ?D>F<6>FG<4==>= D4D5. 

 

IV. �>>>6O5 ?>6F>D<F5?< ?>6>D>F>6, D>=4D< 46F>?>5744, 744=<5 D>=4D<, D>=4DL 

744=57> E>44. �F65D=<F5 6<=FO >D5??5=<O D4EE5<64F5?O < E=<<<F5 D4EE5<64F5?L. �O=LF5 
=5<E?D46=GN ?4<?G < GEF4=>6<F5 =>6GN. 'EF4=>6<F5 =4 <5EF> D4EE5<64F5?L < 7465D=<F5 6<=FO. 

 

$57G?<D>6>4 E65F4 7>?>6=OE D4D 

�D< =>D<4?L=>< 446?5=<< 6>74GE4 6 L<=4E GEF4=>6<F5  =57DG65=O= 46F><>5<?L =4 D>6=GN 

7>D<7>=F4?L=GN ??>M44>G ?>4 ?DO<O< G7?>< > M>D4=G =4 D4EEF>O=<< 10 < (D<E. 5).  �>?NG<F5  
5?<6=<= E65F D4D < GEF4=>6<F5 <E >?F<G5E><5 M?5<5=FO 6<=F4<< 3 (D<E. 2)  65DF<>4?L=>7> < 

7>D<7>=F4?L=>7>  D57G?<D>64=<O F4>, GF>5O 7>D<7>=F4?L=4O >7D4=<G<F5?L=4O ?<=<O >E65M5==>7> < 

=5>E65M5==>7> GG4EF>>< E>6?444?4 E ?<=<5= � 3 �, 4 =4>?>==O5  >7D4=<G<F5?L=O5 ?<=<<, 

=4?D46?5==O5 665DE ?>4 G7?>< 15 %, <EE>4<?< <7 F>G>< «$». 

 

 

 

 



 
$<EG=>> 5 3 $57G?<D>6>4 E65F4 7>?>6=OE D4D. 

 

$57G?<D>6>4 E65F4 ?D>F<6>FG<4==OE D4D 

�4 D4EEF>O=<< 5 < >F 46F><>5<?O GEF4=>6<F5 M>D4= < ?D>654<F5 =4 =5< 7>D<7>=F4?L=GN 

?<=<N, >>F>D4O 4>?6=4 5OFL  =<65  ?<=<< 6OE>FO F5=FD>6 D4D =4 100 <. �F65D=<F5 74=>G 

>D5??5=<O ?D>F<6>FG<4==>= D4DO > >D>=LF5==G, GEF4=>6<F5 < 74>D5?<F5 D4DG F4>,  GF>5O 65DE=OO 
7D4=<F4 E65F>6>7> ?OF=4 =4 M>D4=5 E>6?444?4 E 7>D<7>=F4?L=>= ?<=<5=.  

 

�D>65D>4 76GG4=<O ?=56<4F<G5E>>7> E<7=4?4 
�>654<F5 446?5=<5 6>74GE4 6  ?=56<>E<EF5<5 4> 4-7 >7E/E<2

. �46<<F5 >=>?>G 6>?NG5=<O 
?=56<4F<G5E>>7> E<7=4?4; 76G> 4>?65= 5OFL G<EFO<. �D< 5>?55 =<7>>< (2,544 >7E/E<2

) 446?5=<< 

6>74GE4 6 E<EF5<5 >4G5EF6> 76G>4 <>65F 5OFL =5G4>6?5F6>D<F5?L=O<. �D< ??>E>< 76GG4=<< 

?=56<4F<G5E>>7> E<7=4?4, => ?D< =>D<4?L=>< 446?5=<< 6>74GE4 >G<EF<F5 6<5D4F>DO >F 74E>D5=<O 
(?O?L, =4E5>><O5, E=57, 6>44).   

 

�D>65D>4 E>EF>O=<O EF4DF5D4 
 �G<EF<F5 EF4DF5D >F ?O?< < 7DO7< < E=<<<F5 57> E 46<74F5?O. %=<<<F5 >DOL>G 1 (D<E. 6) E> 

EF>D>=O >>??5>F>D4 < ?D>65DLF5 E>EF>O=<5 M5F>G=>->>??5>F>D=>7> G7?4.  

 
$<EG=>> 6 3 �D>65D>4 E>EF>O=<O EF4DF5D4. 

 

$45>G4O ?>65DE=>EFL >>??5>F>D4 4>?6=4 5OFL 7?44>>=, 557 E?54>6 ?>47>D4=<O. �D< 

747DO7=5=<< <?< ?>47>D4=<< ?D>FD<F5 ?>65DE=>EFL 65F>LLN, E<>G5==>= 6 55=7<=5, 74G<EF<F5 
>>??5>F>D <5?>>= =4644G=>= 5G<47>=. -5F>< 4>?6=O E6>5>4=>, 557 74544=<= ?5D5<5M4FLEO 6 



M5F>>45D64F5?OE < =5 <<5FL GD57<5D=>7> <7=>E4. �E?< >=< <7=>L5=O 4> 6OE>FO 13 << <?< <<5NF 
E>>?O, 74<5=<F5 <E. �D>65DLF5 74FO6>G 6<=F>6 2 >D5??5=<O =4>>=5G=<>>6 M5F>G=OE >4=4F<>>6 > 
M5F>>45D64F5?O<; ?D< =5>5E>4<<>EF< ?>4FO=<F5. �D>4G=F5 M5F>G=>->>??5>F>D=O= G75? E64FO< 

6>74GE>< < GEF4=>6<F5 >DOL>G =4 <5EF>. %=<<<F5 >DOL>G 3 D5?5. �D>65DLF5 E>EF>O=<5 >>=F4>F=>= 

E<EF5<O D5?5 EF4DF5D4. �G<EF<F5 6=GFD5==NN ?>65DE=>EFL >>D>5>< >F ?O?<. �E<>FD<F5 D45>GGN 

?>65DE=>EFL >>=F4>F=OE 5>?F>6 < 74G<EF<F5 ?>65DE=>EFL 4<E>4. �D< 7=4G<F5?L=>< <7=>E5 4<E> 
?5D565D=<F5, 4 >>=F4>F=O5 5>?FO 74<5=<F5. �D>65DLF5 =4456=>EFL >D5??5=<O D5?5 > >>D?GEG 
EF4DF5D4 < GEF4=>6<F5 >DOL>G =4 <5EF>. �D>65DLF5 ?57>>EFL ?5D5<5M5=<O ?D<6>44 4 =4 64?G O>>DO. 
�D< =5>5E>4<<>EF< E<46LF5 57> ?>4 ?D<6>4>< E<47>>= &��&��-201. 'EF4=>6<F5 EF4DF5D =4 
46<74F5?L. 

�>=FD>?L=O5 6>?D>EO 

1. $4EE>46<F5, ?D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D>65DONF E>EF>O=<5 < D57G?<DGNF 
76G>>6O5 E<7=4?O, E65F 7>?>6=OE < ?D>F<6>FG<4==OE D4D. 
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E?<6=O5 >D4=O =4 >464>< <7 ?OF< 54??>=>6 >FFO7<64=<5< LF>>4 74 >>?LF> <?< F5?>G>G 6 EF>D>=G. 

�>E?5 ?>?=>7> E?<64 >>=45=E4F4 (<7 54??>=4 6O?GE>45FEO 6>74GE 557 >4?5?5> 6<4>>EF<) 74?>?=<F5 
E<EF5<G 6>74GE><, 4>654O 446?5=<5 4> =><<=4?L=>7> < >EF4=>6<F5 46<74F5?L. �4?<G<5 <4E?4 6 
>>=45=E4F5 G>47O645F =4 =5<E?D46=>EFL >><?D5EE>D4. �5?L7O FO=GFL LF>> >?4?4=4 >D4=4 6=<7. -F> 
<>65F ?D<65EF< > D47DGL5=<N >?4?4=4. �E?< ?>E?5 E?<64 >>=45=E4F4 <7 54??>=4 ?D>4>?645FEO 
GF5G>4 6>74GE4, F> E?54G5F =5E>>?L>> D47 ?D<65EF< 6 45=EF6<5 LF>> >?4?4=4. �E?< GF5G>4 =5 
GEFD4=O5FEO, 74<5=<F5 >D4=. 

 

�>=FD>?L=O5 6>?D>EO 

1. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< D57G?<DGNF E>4 LF>>>6 F>D<>7=OE >4<5D? 

2. �>744 ?D><76>4<FEO ?>?=4O D57G?<D>6>4 F>D<>7=>7> <5E4=<7<4 >>?5E4? 

3. �47>6<F5 6>7<>6=O5 =5<E?D46=>EF< E<EF5<O F>D<>7>6, <E ?D<G<=O, ?D<7=4><, E?>E>5O 

>5=4DG65=<O < GEFD4=5=<O MF<E =5<E?D46=>EF5=. 
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&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 DG?56>7> G?D46?5=<O 

 

&5?L. �4GG<FLEO ?D>65DOFL DG?56>5 G?D46?5=<5, D57G?<D>64FL  DG?56>= <5E4=<7<, ?D><O64FL 
D<?LFDO =4E>E>6 7<4D>GE<?<F5?O, <5=OFL  <4E?> 6 E<EF5<5 7<4D>GE<?<F5?O, E<47O64FL  L4D=<DO 

DG?56>7> ?D<6>44. 
 

�D>65D>4 DG?56>7> G?D46?5=<O, E<47>4 L4D=<D>6 DG?56>7> ?D<6>44 
�D>65DLF5 >E56>5 ?5D5<5M5=<5 DG?56>7> >>?5E4, 4?O G57> 6>7L<<F5 >55<<< DG>4<< DG?56>5 

>>?5E> < ?5D5<5M4=F5 57> 6 >E56>< =4?D46?5=<< (D<E. 1).  

 
$<EG=>> 1 3 $G?56>5 G?D46?5=<5. 

 

�D< =5>5E>4<<>EF< >FD57G?<DG=F5 L4D<>>?>4L<?=<>< 64?4 DG?56>= >>?>=>< 74FO6>>= 

74=>< (8 >7E·<), ?D5464D<F5?L=> D47>7=G6 GE<>< EF>?>D=>= L4=5O. �D>65DLF5 65?<G<=G E6>5>4=>7> 
E>44 DG?56>7> >>?5E4, 4?O G57> GEF4=>6<F5 G?D46?O5<O5 >>?5E4 46F><>5<?O 6 =4?D46?5=<< 

?DO<>?<=5==>7> 46<65=<O < ?GEF<F5 46<74F5?L; ?>65D=<F5 DG?56>5 >>?5E> =4 65?<G<=G E6>5>4=>7> 
E>44 6 ?56GN EF>D>=G, =5 =4DGL4O ?>?>65=<O G?D46?O5<OE >>?5E. 'EF4=>6<F5 ?NDF><5D F4>, GF>5O 

EFD5?>4 ?NDF><5D4 =4E>4<?4EL ?D>F<6 =G?O L>4?O; ?>65D=<F5 DG?56>5 >>?5E> =4 65?<G<=G 

E6>5>4=>7> E>44 6 ?D46GN EF>D>=G, =5 =4DGL4O ?>?>65=<O G?D46?O5<OE >>?5E < ?> L>4?5 
?NDF><5D4 >?D545?<F5 65?<G<=G G7?4 E6>5>4=>7> E>44 DG?56>7> >>?5E4, >>F>DO= =5  4>?65= 

?D56OL4FL 15°. �E?< E6>5>4=O= E>4 >>465FEO 5>?LL5 4>?GEF<<>7>, =5>5E>4<<> >?D545?<FL, 74 
EG5F >4>>7> G7?4 >= G65?<G<?EO. �?O MF>7> =44> ?D>65D<FL >D5??5=<5 DG?56OE FO7. �4=>< L4D>6OE 

?4?LF56 ?D>4>?L=>= < ?>?5D5G=>= DG?56OE FO7 74FO7<64NFEO (25432 >7E·<). �D< >5=4DG65=<< 

747>D>6 6 L4D=<D4E FO7 74<5=<F5 <E =>6O<< <?< >FD5<>=F<D>64==O<<, ?>E?5 G57>:  ?D>65DLF5 
74FO6>G 5>?F>6 >D5??5=<O DG?56>7> <5E4=<7<4 < E>L><, >>F>DO5 74FO7<64NFEO E>>F65FEF65==> 

(28432 >7E·<) < (18420 >7E·<); 747>DO 6 L4D=<D4E >4D44==>7> 64?4 DG?56>7> G?D46?5=<O, 4?O G57> 
64? ?>>4G4=F5 DG>>= 6 D44<4?L=OE =4?D46?5=<OE (D<E. 1). �4? E 747>D4<< 6  L4D=<D4E < L?<F56>< 

E>54<=5=<< 74<5=<F5 <?< >FD5<>=F<DG=F5;  74FO6>G >?<=L56, >D5?OM<E 6<?>< >4D44==>7> 64?4; 
74=>< >?<=L56 74FO=<F5 (1,441,7 >7E·<), D57G?<D>6>G ?>4L<?=<>>6 EFG?<F >>?5E < E>EF>O=<5 



L>6>D=56>7>  E>54<=5=<O. '554<6L<EL 6  G4>6?5F6>D<F5?L=><  E>EF>O=<< ?5D5G<E?5==OE G7?>6, 
E?54G5F ?D>65D<FL D57G?<D>6>G DG?56>7> <5E4=<7<4.  

%<46LF5 G5D57 ?D5EE-<4E?5=>< 1, 3, 5  L4D=<DO FO7< E>L>< 2 (D<E. 2) < FO7< FD4?5F<< 4 

«�<F>?><-24» 4> ?>O6?5=<O 57> <7-?>4 G??>F=5=<=. 

 
$<EG=>> 2 3 &>G>< E<47>< DG?56>7> ?D<6>44. 

 

�D>65D>4 < D57G?<D>6>4 DG?56>7>  <5E4=<7<4 
'EF4=>6<F5 G?D46?O5<O5 >>?5E4 6 =4?D46?5=<5  ?DO<>?<=5==>7> 46<65=<O. �FE>54<=<F5 >F 

E>L>< FO7G 6 (D<E. 1).  �7<5DLF5 ?DG6<==O< 4<=4<><5FD><, ?D<>D5??5==O< > >5>4G, GE<?<5 =4 
DG?56>< >>?5E5, ?>65D=GF>< 5>?55 G5< =4 2 >5>D>F4 >F ED54=57> ?>?>65=<O. �=> 4>?6=> 5OFL 0,64

1,2 >7E,  4 ?D< ?>6>D>F5 =4 ¾31 >5>D>F  GE<?<5 =5 4>?6=> ?D56OL4FL 1,7 >7E; >>744 DG?56>5 >>?5E> 
?D>E>4<F ED54=55  ?>?>65=<5, GE<?<5 4>?6=> 5OFL =4 0,440,6 >7E 5>?LL5 ?D54O4GM57>, =>  =5 
4>?6=>  ?D56OL4FL 2,2 >7E.  �E?< ?D< <7<5D5=<< 6 MF<E ?>?>65=<OE  GE<?<5 =5 E>>F65FEF6G5F 
G>474==O< 65?<G<=4<, >FD57G?<DG=F5 DG?56>=  <5E4=<7< 6 E?54GNM5= ?>E?54>64F5?L=>EF<: 

<7<5DOO GE<?<5 =4 >5>45 DG?56>7> >>?5E4 ?D< ?D>E>645=<< ED54=57>  ?>?>65=<O, 6D4M5=<5< 

D57G?<D>6>G=>7> 6<=F4 1 (?D5464D<F5?L=> >E?45LF5 57> >>=FD74=>G 2) (D<E. 3), 4>55=F5EL  GE<?<O =5 
5>?55 2,2 >7E < 74>>=FD<F5 6<=F.            

 
$<EG=>> 3 3 $57G?<D>6>4 DG?56>7> <5E4=<7<4. 

                         

�><=<F5! �D< 6D4M5=<< 6<=F4 ?> G4E>6>= EFD5?>5 GE<?<5 G65?<G<645FEO, 4 ?D>F<6 G4E>6>= 

EFD5?>< 4 G<5=LL45FEO. �5E>>F65FEF6<5 65?<G<=O GE<?<O  ?D< ?5D6>< < 6F>D>< ?>?>65=<OE, 

G>474==OE 45F4?5= L4D<>>6>= 74=><, 4 F4>65 =5?D46<?L=O<  ?D5464D<F5F5?L=O< =4FO7>< G?>D=OE 
L4D<>>?>4L<?=<>>6. �?O D57G?<D>64=<O GE<?<O ?D< ?5D6>< ?>?>65=<< G4EF<G=> D4755D<F5 
DG?56>= <5E4=<7<, GF>5O ?>4FO=GFL 74=>G >D5??5=<O G?>D=OE ?>4L<?=<>>6. 

 

�D><O6>4 D<?LFD>6 =4E>E4 7<4D>GE<?<F5?O, 74<5=4  <4E?4 6 E<EF5<5 7<4D>GE<?<F5?O 

�FE>54<=<F5 >F E>L>< FO7G 6 < E=<<<F5 >DOL>G 3 54G>4 =4E>E4 7<4D>GE<?<F5?O (D<E. 1). 

�>65D=<F5 DG?56>5 >>?5E> 1 6?56>  4> G?>D4.  �4F5< 6O65D=<F5 ?D>5>G 7 E <47=<F>< <7 >4DF5D4 
DG?56>7> <5E4=<7<4 < E?5=F5 <4E?>. �D><>=F5 =4E>E, FDG5>?D>6>4O < DG?56>= <5E4=<7<, 4?O G57>:  



6O65D=<F5 D<?LFD 4 <7 >>??5>F>D4  < G44?<F5 <7 54G>4 =4E>E4 >EF4F>> 747DO7=5==>7> <4E?4;  
?D><>=F5 E=OFO5 45F4?< 6 55=7<=5, 4  ?D< 7=4G<F5?L=>< 74E>D5=<< E<>?<EFO<< >F?>65=<O<< 4 

4>?>?=<F5?L=> 6 D4EF6>D<F5?5.  
'EF4=>6<F5 45F4?<  =4 <5EF> < 665D=<F5 D<?LFD 6 >>??5>F>D;  74?5=F5 6 54G>> =4E>E4 G5D57 

6>D>=>G E 46>==>= E5F>>= 2. ? G<EF>7> <4E?4 «$» < E?5=F5 57> G5D57 E?<6=>5 >F65DEF<5 7 >4DF5D4 
DG?56>7> <5E4=<7<4, ?>6>D4G<64O DG?56>5 >>?5E> >F G?>D4 4> G?>D4. �4?5=F5 G<EF>5 <4E?> «$», 4?O 
G57>: 665D=<F5 ?D>5>G 7 E <47=<F>< < G??>F=<F5?L=>= L4=5>= 6 E?<6=>5 >F65DEF<5 >4DF5D4 
DG?56>7> <5E4=<7<4; GEF4=>6<F5 =4 <5EF> >DOL>G 3 54G>4 =4E>E4;  E=<<<F5 D57<=>6O= >>??4G>> E 
?5D5?GE>=>7> >?4?4=4 5 DG?56>7> <5E4=<7<4 < =4 57> ED5D<G5E>GN 7>?>6>G =445=LF5 D57<=>6O= 

L?4=7, >F>DOFO= >>=5F >>F>D>7> >?GEF<F5 6 EF5>?O==O= E>EG4 6<5EF<<>EFLN =5 <5=55 0,5 ?.  
%>EG4 4>?65= 5OFL 74?>?=5= <4E?>< 4> ?>?>6<=O 6OE>FO;  E=<<<F5 ?D>5>G 2 74?<6=>= 

7>D?>6<=O 54G>4 =4E>E4 < 74?<64=F5 <4E?> 6 54G>> 4> F5E ?>D, ?>>4 57> GD>65=L =5 ?5D5EF4=5F 
?>=<64FLEO;  >F65D=<F5 =4 1/243/4 >5>D>F4 ?5D5?GE>=>= >?4?4= 5 DG?56>7> <5E4=<7<4; ?>65D=<F5 
DG?56>5 >>?5E> 1 6?56> 4> 6>7D4EF4=<O GE<?<O (=> =5 4> G?>D4);  ?GEF<F5 46<74F5?L < 44=F5 
?>D45>F4FL 5<G 6 D56<<5 E>?>EF>7> E>44 4> F5E ?>D, ?>>4 =5 ?D5>D4F<FEO 6O45?5=<5 ?G7ODL>>6 
6>74GE4 <7 L?4=74. �4=>6D5<5==> 4>?<64=F5 <4E?> 6 54G>> =4E>E4, =5 4>?GE>4O E=<65=<O GD>6=O. 
�465D=<F5 ?5D5?GE>=>= >?4?4= 5; ?>65D=<F5 DG?56>5 >>?5E> 6?D46> 4> 6>7D4EF4=<O GE<?<O, 74F5< 

?>65D=<F5 6?56>.  
'45D6<64O DG?56>5 >>?5E> 6 MF>< ?>?>65=<<, >F65D=<F5 =4 1/243/4 >5>D>F4 ?5D5?GE>=>= 

>?4?4= 5 < ?>4>64<F5, ?>>4 =5 ?D5>D4F<FEO 6O45?5=<5 ?G7ODL>>6 6>74GE4 <7 L?4=74. �465D=<F5 
?5D5?GE>=>= >?4?4= 5;  ?>6F>DO=F5 ?D54O4GMGN >?5D4F<N 4> F5E ?>D, ?>>4 <7 ?5D5?GE>=>7> 

>?4?4=4 5 ?>F5G5F <4E?> 557 ?G7ODL>>6; >EF4=>6<F5 46<74F5?L;  E=<<<F5 L?4=7 E 7>?>6>< 

?5D5?GE>=>7> >?4?4=4 < =445=LF5 =4 =55 D57<=>6O= >>??4G>>;  ?D>65DLF5 GD>65=L <4E?4 6 54G>5 
=4E>E4 <, 5E?< =G6=>, 4>?5=F5 57>. 'EF4=>6<F5 ?D>5>G 2 74?<6=>= 7>D?>6<=O 54G>4;  E>54<=<F5 
?D>4>?L=GN DG?56GN FO7G (FO7G E>L><) 6 E E>L>>=. 

 

�>=FD>?L=O5 6>?D>EO 

1. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D><O64NFEO D<?LFDO =4E>E4 7<4D>GE<?<F5?O < 

<5=ONF <4E?> 6 E<EF5<5 7<4D>GE<?<F5?O?  

2. �D< >4>>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< ?D>65DONF GD>65=L <4E?4 6 54G>5 =4E>E4 
7<4D>GE<?<F5?O < 4>?<64NF <4E?>? 

3. $4EE>46<F5 > =5<E?D46=>EFOE DG?56>7> G?D46?5=<O. 
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&5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 >45<=O, ??4FD>D<O < >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=OE ?D<5>D>6 

 

&5?L.  �4GG<FLEO ?D>65DOFL E>EF>O=<5 >45<=O, ??4FD>D<O < >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=OE 

?D<5>D>6, D45>FG  GEFD>=EF6 4?O >5<O64 65FD>6OE EF5>>?;  D57G?<D>64FL <5E4=<7< >?D>><4O64=<O 
(?>4N5<4) >45<=O, E<45=LO 6>4<F5?O;  E<47O64FL  <5E4=<7<O >45<=O, ?>?>EFL F<?<=4D<G5E><E 
L5EF5D5=  E?<4><5FD4. 

 

�D>65D>4 E>EF>O=<O >45<=O < ??4FD>D<O 

�O<>=F5 46F><>5<?L < ?D><7654<F5 G5>D>G >45<=O < ??4FD>D<O. �D>65DLF5: E>EF>O=<5 
EF5>>? >45<=O; D45>FG EF5>?>>G<EF<F5?5= (D<E. 1) 6>?NG5=<5< < 6O>?NG5=<5<; D45>FG GEFD>=EF64 
4?O >5<O64 65FD>6OE EF5>>? 6>?NG5=<5< ?56>7> EF5>?>>G<EF<F5?O; ?D< =5>5E>4<<>EF< >G<EF<F5 
6<>?5DO 1 < 3 < D<?LFD 54G>4 2, 74?>?=<F5 54G>> E<5ELN 6>4O E> E?5F<4?L=>= 6<4>>EFLN ���%%-

4 (?D< F5<?5D4FGD5 6>74GE4 410 °% 6<4>>EFL 4>?6=4 E>EF>OFL <7 33 % ���%%-4 < 67 % 6>4O; ?D< 

F5<?5D4FGD5 420 °% E>>F65FEF65==> 62 % ���%%-4 < 38 % 6>4O; ?D< F5<?5D4FGD5 =<65 420 °% 

4 100 % ���%%-4; E>EF>O=<5 < 45=EF6<5 74<>>6 ?>E?54>64F5?L=O<< >F>DO64=<5< < 74>DO64=<5< 

465D5= (>=< 4>?6=O ??>F=> ?D<?574FL > ?D>5<G < =4456=> 74?<D4FLEO 74<>>6O< GEFD>=EF6><;  

D45>FG EF5>?>?>4N5<=<>>6 465D5= >45<=O. 

 



 
$<EG=>> 1 3 %F5>?>>G<EF<F5?<. 

 

 %F5>?> 4>?6=> ?57>> ?>4=<<4FLEO, >?GE>4FLEO < D<>E<D>64FLEO 6 ?N5>< ?>?>65=<<);  

E>EF>O=<5 < >D5??5=<5 E<45=<= 6>4<F5?O < ?D46>7> ?4EE46<D4 (>=< 4>?6=O ?D< =5>5E>4<<>EF< 

E6>5>4=> ?5D5<5M4FLEO ?> =4?D46?ONM<< < D<>E<D>64FLEO EF>?>D>< 6 ?N5>< <7 45EOF< 

D<>E<D>64==OE ?>?>65=<=); E?<=>< MF<E E<45=<= ?D< 6O>?NG5=<< D<>E4F>D4 4>?6=O E6>5>4=> 
<7<5=OFL G7>? =4>?>=4 >F 12 4> 27° < =4456=> D<>E<D>64FLEO 6 ?N5>< <7 ?OF< D<>E<D>64==OE ?>-
?>65=<=;  E>EF>O=<5 < D45>F>E?>E>5=>EFL E<EF5<O 65=F<?OF<<, >F>??5=<O < GEFD>=EF64 4?O >54G64 
< >5>7D564 65FD>6>7> EF5>?4 (DOG46>< 6>?NG5=<O >D4=4 >F>?<F5?O < 74E?>=>> 
6>74GE>D4E?D545?<F5?O 4>?6=O ??46=> 557 74544=<= ?5D5<5M4FLEO >F >4=>7> >D4==57> ?>?>65=<O 
4> 4DG7>7> < MDD5>F<6=> D57G?<D>64FL F5??>6>= ?>F>>. �>74GE>=4?D46?ONM<5 D5L5F>< E6>5>4=>, 
557 74544=<= ?>6>D4G<64FLEO 6 7>D<7>=F4?L=>= ??>E>>EF< =4 360°, 4 6 65DF<>4?L=>= 4 =4 40°. 

�5=F<?OF<>==O= ?N> 4>?65= GEF4=46?<64FLEO 6 G5FOD5E D<>E<D>64==OE ?>?>65=<OE); E>EF>O=<5 < 

45=EF6<5 G?>D=>->7D4=<G<F5?L=>7> GEFD>=EF64 (>=> 4>?6=>  =4456=> D<>E<D>64FL < G45D6<64FL 
?>4=OFGN >45<=G); >D5??5=<5 D5EE>D < 4<>DF<74F>D>6 744=5= >?>DO >45<=O, >E< >?>D DOG47>6 
F>DE<>=>6.  �D< >5=4DG65=<< FD5M<= =4 45F4?OE ??4FD>D<O <E E?54G5F  GEFD4=<FL ?D< D5<>=F5 
(7464D<FL, <5EF4 E64D>< 74G<EF<FL < >>D4E<FL). 

 

$57G?<D>64=<5 <5E4=<7<4 >?D>><4O64=<O (?>4N5<4) >45<=O 

�?D>><=LF5 (?>4=<<<F5) >45<=G (D<E. 2) =4 G7>? 60°; ?D< =5>5E>4<<>EF< 4?O G65?<G5=<O 
G7?4 74>DGG<64=<O F>DE<>=>6 ?5D5EF46LF5 >E< >?>D DOG47>6 F>DE<>=>6 <7 65DE=<E >F65DEF<= 6 
=<6=<5, 4 4?O G<5=LL5=<O G7?4 4 =4>5>D>F.  

 
$<EG=>> 2 3 �5E4=<7< >?D>><4O64=<O >45<=O. 



�D< D57G?<D>64=<< G7?4 74>DGG<64=<O ?5D5EF4=>6>>= DOG47>6 F>DE<>=>6 ?D5464D<F5?L=> 

>E?45LF5 74=>< EFO6=OE 5>?F>6 1 < ?5D5EF46LF5 DOG47< 2 =4 FD55G5<>5 >>?<G5EF6> L?<F56 (4?O 
G65?<G5=<O   G7?4 74>DGG<64=<O 4 6=<7); ?D< MF><  >54 DOG474 ?5D5EF46LF5 =4 >4<=4>>6>5 
>>?<G5EF6> L?<F56 >F=>E<F5?L=> <5F>> =4 F>DF4E F>DE<>=>6. �>E?5 ?5D5EF4=>6>< DOG47>6 74FO=<F5 
74=>< EFO6=OE 5>?F>6 1.  �D< GEF4=>6>5 DOG47>6 <5F><   =4 F>DF4E =>6OE F>DE<>=>6 < DOG47>6 
4>?6=O E>6?444FL. �?O ?GGL57> GD46=>65L<64=<O FD5E<5EF=>= >45<=O >E< 6 >?>D4E DOG47>6 
F>DE<>=>6 GEF4=46?<64=F5 6 =<6=55 >F65DEF<5, 4?O ?GGL57> GD46=>65L<64=<O >45<=O E> E?4?L=O< 

<5EF>< 4 6 65DE=<5 >F65DEF<O, => <5F>< <5EF =4 DOG474E F>DE<>=>6 6 MF>< E?GG45 4>?6=O 5OFL 
E<5M5=O =4 >4<= L?<F:  >F=>E<F5?L=> F5E 65 <5F>> 6 EF>D>=G 74>DGG<64=<O F>DE<>=>6. 
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75D<5F<G=>EFL ?D<6>44 EF5??5=<O < 45=EF6<5 >FFO6=OE ?DG6<= ?544?< EF5??5=<O < DOG474 

64?4 6<?>< 6O>?NG5=<O EF5??5=<O; 
E>EF>O=<5 < 45=EF6<5 FD>E4 >D4=4 G?D46?5=<O 45?<F5?5<; 

75D<5F<G=>EFL >4DF5D4 >>D>5>< ?5D544G (D<E. 19); 

E>EF>O=<5 < ?NDF 6 L4D=<D4E >4D44==OE 64?>6 (D<E. 20); 

75D<5F<G=>EFL >4DF5D>6 ED54=57> < 744=57> <>EF>6; 
>E56>= ?NDF 5G>E<D=>7> ?D<5>D4; 
E>EF>O=<5 4<>DF<74F>D>6 (D<E. 1) < D54>F<6=OE LF4=7 (D<E. 5); 

L??<=F>6>G 745> L4D>6OE ?4?LF56, E>L>< DG?O, DOG47>6 ?>6>D>F=OE >G?4>>6 (D<E. 14, 15); 

747>D 6 L4D=<D4E DG?56OE FO7 (D<E. 14, 15) < 6 L4D=<D4E >4D44==>7> 64?4 DG?O (D<E. 21); 

E>EF>O=<5 L>6>D=56OE E>54<=5=<= (D<E. 13); 

L??<=F>6>G ?4?LF56 LF>>>6 F>D<>7=OE >4<5D (D<E. 7); 

E>EF>O=<5 M?5>FD>?D>6>4>< (=4456=>EFL 74>D5??5=<O ?D>6>4>6 E>>54<<, >FEGFEF6<5 
?>F5DF>EF5=, ?D>6<E4=<O); 

E>EF>O=<5 < =4456=>EFL >D5??5=<O E>54<=<F5?L=OE >>?>4>> 6O>?NG4F5?O <4EEO, ?D<6>44 
E?<4><5FD4, >5M<E >>?>4>> 744=<E D>=4D5= < ?>4D4D=<>>6, 44FG<>>6 446?5=<O 4-7> >>=FGD4 < 

6>?NG5=<5 5?>><D>6>< 4<DD5D5=F<4?4; 
E>EF>O=<5 < 45=EF6<5 G?>D=>->7D4=<G<F5?L=>7> GEFD>=EF64 >45<=O; 

D45>FG EF5>?>>G<EF<F5?5=; 

E>EF>O=<5 < 45=EF6<5 74<>>6 465D5=; 

E>EF>O=<5 E<45=<=; 

45=EF6<5 E<EF5<O >F>??5=<O < GEFD>=EF64 4?O >54G64 < >5>7D564 65FD>6>7> EF5>?4 (6 
E>?>4=>5 6D5<O 7>44); 

F5?>EFL E64D=>7> E>54<=5=<O >D>=LF5==4 6 EFO>5 E>EF46=OE >DO?L56; 
E>EF>O=<5 < 45=EF6<5 EF5>?>?>4N5<=<>>6 465D5= >45<=O (D<E. 22); 

E>EF>O=<5 ??4FD>D<O. 

�5=4DG65==O5 =5<E?D46=>EF< GEFD4=<F5. 
�D5?56=O5 D45>FO. 

�4>D5?<F5: 
?>44>= >4DF5D4 46<74F5?O; 
?5D54=<5 < 744=<5 >?>DO 46<74F5?O; 
 ?=56<4F<G5E><= GE<?<F5?L ?D<6>44 EF5??5=<O; 
?>445D6<64NMGN >?>DG >>D>5>< ?5D544G > >4DF5DG >>D>5>< < D4<5; 
D?4=FO >4D44==OE 64?>6; 
EFD5<O=>< ?5D54=<E < 744=<E D5EE>D (D<E. 1, 2); 

5>?FO >FN5<=OE GL5> ?5D54=<E D5EE>D (D<E. 16); 

EFO6=O5 5>?FO >?5<<>6OE 746<<>6 ?4?LF56 ?5D54=<E D5EE>D; 
EFO6=O5 5>?FO 744=<E >D>=LF5==>6 ?5D54=<E D5EE>D; 
F>D<>7=O5 >4<5DO < >D>=LF5==O F>D<>7=OE >4<5D (D<E. 7); 

 M?5>FD>?D>6>4>G > 6O6>44< EF4DF5D4; 
 D5EE>DO < 4<>DF<74F>DO 744=5= >?>DO >45<=O (D<E. 23); 

 >E< >?>D DOG47>6 F>DE<>=>6 (D<E. 17). 

 



$57G?<D>6>G=O5 D45>FO. 

�FD57G?<DG=F5: 
=4FO65=<5 ?D<6>4=OE D5<=5=; 

F5??>6O5 747>DO >?4?4==>7> <5E4=<7<4, ?D5464D<F5?L=> ?D>65D<6 <><5=F 74FO6>< 5>?F>6 
>D5??5=<O 7>?>6>> F<?<=4D>6 < 745> >D5??5=<O EF>5> >>D><OE5?; 

E6>5>4=O= E>4 F>?>4F5?O ?>DL=O 7?46=>7> F<?<=4D4 ?D<6>44 < E6>5>4=O= E>4 DOG474 64?4  
6<?>< 6O>?NG5=<O EF5??5=<O; 

747>D <564G F>DF>< >DOL>< < >7D4=<G<F5?5< E>44 LF>>4 >?4?4=4 G?D46?5=<O 45?<F5?5<; 

EE>645=<5 ?5D54=<E >>?5E; 
E6>5>4=O= E>4 DG?56>7> >>?5E4; 
?>4L<?=<>< EFG?<F ?5D54=<E >>?5E  ( ?D< 6O65L5==OE >>?5E4E); 
?>?>65=<5 ?544?< F>D<>74 >F=>E<F5?L=> ?>?4 >45<=O, >55E?5G<6 ?>?=O= E>4 DOG474 

F>D<>7=>7> >D4=4; 
=4?D46?5=<5 E65F>6>7> ?>F>>4 D4D. 
%<47>G=O5, >G<EF<F5?L=O5 < 74?D46>G=O5 D45>FO.    

�4<5=<F5: <4E?> 6 E<EF5<5 E<47>< 46<74F5?O (D<E. 24); 

D<?LFDGNM<5 M?5<5=FO <4E?O=>7> D<?LFD4 (D<E. 25); 

D<?LFDGNM<5 M?5<5=FO D<?LFD4 F>=>>= >G<EF>< F>??<64 (D<E. 26).  

�D><>=F5: D<?LFD F5=FD>556=>= >G<EF>< <4E?4 (D<E. 27); 

D<?LFD 7DG5>= >G<EF>< F>??<64 (D<E. 28); 

D<?LFD =4E>E4 7<4D>GE<?<F5?O DG?56>7> ?D<6>44 (D<E. 8). 

�G<EF<F5: 5G<46=O= M?5<5=F 6F>D>= EFG?5=< 6>74GL=>7> D<?LFD4; 
>F 7DO7< E4?G=O >>D>5>< ?5D544G < <>EF>6. 
 �>654<F5 4> =>D<O GD>65=L:  
<4E?4 6 >4DF5D5 >>D>5>< ?5D544G; 
<4E?4 6 >4DF5D4E 654GM<E <>EF>6; 
6<4>>EF< 6 7?46=>< F<?<=4D5 ?D<6>44 EF5??5=<O; 
??>F=>EFL M?5>FD>?<F4 6 ���. 

%?5=F5 >FEF>= <7 ?=56<4F<G5E>>7> GE<?<F5?O EF5??5=<O. 
%<46LF5: ?>4L<?=<> <GDFO 6O>?NG5=<O EF5??5=<O; 
?>4L<?=<> 64?4 6<?>< 6O>?NG5=<O EF5??5=<O; 
?D>4>?L=O= 64? DOG474 G?D46?5=<O >>D>5>>= ?5D544G; 
L4D=<DO >4D44==OE 64?>6 ED54=57> < 744=57> <>EF>6; 
>?5<<O < ?5D5<OG>< ���; 

EF555?L >DN>4 5G>E<D=>7> ?D<5>D4. 
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1. �47>6<F5 >5N5<,  6O?>?=O5<O=  ?D< &�-1 ?> GE>4G 74 F>D<>74<<. 

2. �4><5 D57G?<D>6>G=O5 D45>FO  ?D>6>4OFEO  ?D< &�-2  ?> GE>4G  74 46<74F5?5<? 
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%57>==>5 F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 46F><>5<?O �4<��-5320. �5N5< D45>F, 
?D>6>4<<OE ?D< E57>==>< F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<< (>D><5 &�-2) 46F><>5<?O 

 

&5?L. �4GG<FLEO ?D>6>4<FL 6 ?>?=>< >5N5<5 E57>==>5 F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 
46F><>5<?O �4<��35320, 4>?>?=<F5?L=>  > 6O?>?=5==O<  D45>F4< &�-2. 

 

 

 

 



�5N5< D45>F, 6O?>?=O5<OE ?D< E57>==>< (%&�) F5E=<G5E>>< >5E?G6<64=<<: 

'5>D>G=>-<>5G=O5 D45>FO. �O<>=F5 46F><>5<?L, >5D4F<6 >E>5>5 6=<<4=<5 =4 
47D574FO < E<EF5<O, ?> >>F>DO< ?D>6>4<FEO >5E?G6<64=<5. 

�>=FD>?L=O5 D45>FO.  

�D>65DLF5: 
75D<5F<G=>EFL E<EF5<O ?<F4=<O 6>74GE>< < >D4=4 6>?NG4F5?O 7<4D><GDFO; 

E>EF>O=<5 D57<=>6>= ?>4GL>< < D57G?<D>6>G ?>?>65=<O ?>445D6<64NM5= >?>DO 

E<?>6>7> 47D574F4 12; 

?NDF 6 L?<F56OE E>54<=5=<OE >4D44==>= ?5D544G< 13; 

D45>FG <5E4=<7<4 5?>><D>6>< <56>E56>7> 4<DD5D5=F<4?4 <>EF>6 4; 

E>EF>O=<5 ?>4L<?=<>>6 EFG?<F >>?5E (?D< E=OFOE EFG?<F4E) 3, 7; 

E>EF>O=<5 F>D<>7=OE 54D454=>6, >>?>4>>, =4>?44>>, EFO6=OE ?DG6<= < D476<<=OE 

>G?4>>6 (?D< E=OFOE EFG?<F4E); 
E>EF>O=<5 D4<O 1; 

?NDF 6 L4D=<D4E D54>F<6=OE LF4=7 15; 

E>EF>O=<5 ��� ?> =4?DO65=<N  M?5<5=F>6 ?>4 =47DG7>>=, ?D< =5>5E>4<<>EF< E=OFL 
54F4D5< 4?O ?>474DO4>< <?< D5<>=F4;  

=4?DO65=<5 6 F5?< M?5>FD>?<F4=<O ?D< ED54=<E >5>D>F4E >>?5=G4F>7> 64?4 
46<74F5?O; 

E>EF>O=<5 ?4>>>D4E>G=OE ?>>DOF<=, ?D< =5>5E>4<<>EF< ?>4>D4E<FL; 
E>EF>O=<5 < >D5??5=<5 >DO?L56, ?>4=>65>, 5DO77>6<>>6; 
D45>FG <5E4=<7<4 ?>4D5EE>D<64=<O  E<45=LO 6>4<F5?O; 
45=EF6<5 ?GE>>6>7> ?>4>7D564F5?O; 
?D>65DLF5 =4 EF5=45 D45>F>E?>E>5=>EFL 75=5D4F>D4 < EF4DF5D4 < ?D>654<F5 << 

F5E=<G5E>>5 >5E?G6<64=<5 E>7?4E=> FD55>64=<O< 746>4E>>= >>=EFDG>F<<.  

�5=4DG65==O5 =5<E?D46=>EF< GEFD4=<F5. 
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74=>< D?4=F56 64?>6 654GM<E L5EF5D5= ED54=57> < 744=57> <>EF>6 (?D< =4?<G<< 

?NDF4); 
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>>F5? ?D54?GE>>6>7> ?>4>7D564F5?O; 
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D>DEG=>G ?GE>>6>7> ?>4>7D564F5?O; 
D<?LFD D57G?OF>D4 446?5=<O.  

�G<EF<F5: 



M?5>FD>4O E65G< < E5D45G=<> >?4?4=4 =4E>E4 ?D54?GE>>6>7> ?>4>7D564F5?O; 
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�4<5=<F5: 
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6<4>>EFL 6 E<EF5<5 7<4D>?D<6>44 EF5??5=<O 8; 

5G<46=O= M?5<5=F 6>74GL=>7> D<?LFD4 6; 

E<47>G 6 ?>4L<?=<>4E EFG?<F >>?5E 3, 7; 
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